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Ⅰ 調査の概要

１ 調査の目的

この調査は、子ども・子育て支援事業計画を策定するにあたって、市民の子育てに関する生活実態や

意見・要望を確実に把握するために実施したものです。

２ 調査設計

調査地域 ：廿日市市

調査対象者 ：平成 31 年１月１日現在、廿日市市に住んでいる就学前・小学生の児童を持つ

保護者

対象数 ：就学前 1,800 人 小学生 1,800 人

調査期間 ：平成 31年１月９日～平成 31 年１月 25日まで

調査方法 ：郵送による配布回収

３ 回収結果

調査票
調査対象者数

（配布数）
有効回収数 有効回収率

就学前児童用調査票 1,800票 921票 51.2％

小学校児童用調査票 1,800票 875票 48.6％

合計 3,600票 1,796票 49.9％
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４ 報告書の見方

● 回答結果は、有効サンプル数に対して、少数第２位を四捨五入したそれぞれの割合を示していま

す。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が 100.0％

にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表においても反映してい

ます。

● 複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの

有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％をこえる場合があ

ります。

● 図表中おいて、「無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が著しく困難

なものです。

● グラフおよび表のＮ数は有効標本数（集計対象者総数）、（ＳＡ）は単数回答の設問、（ＭＡ）は複

数回答の設問、(ＮＡ)は数量を表しています。

● 本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。
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Ⅱ 就学前児童対象調査結果

１ お子さんとご家族の状況について

問１ あなたのお住まいの地域はどちらですか。 (SA)

「大野東小学校区」が 13.5％で最も高くなっています。次いで「大野西小学校区」が 11.1％、「廿日

市小学校区」が 10.7％で続いています。

9.1 

10.7 

8.8 

0.8 

4.0 

3.1 

3.7 

6.8 

6.5 

3.6 

5.9 

4.9 

2.4 

0.9 

13.5 

11.1 

2.1 

2.2 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

佐方小学校区

廿日市小学校区

平良小学校区

原小学校区

金剛寺小学校区

宮園小学校区

四季が丘小学校区

宮内小学校区

地御前小学校区

阿品台東小学校区

阿品台西小学校区

友和小学校区

津田小学校区

吉和小学校区

大野東小学校区

大野西小学校区

宮島小学校区

無回答

(SA) N=921
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問１－１ 中学校区 (SA)

「廿日市中学校区」が 19.9％で最も高くなっています。次いで「七尾中学校区」が 13.6％、「大野東

中学校区」が 13.5％で続いています。

問１－２ 提供区域 (SA)

「廿日市東区域」が 40.3％で最も高くなっています。次いで「大野・宮島区域」が 26.6％、「廿日市

西区域」が 22.8％で続いています。

19.9 

13.6 

6.8 

13.4 

9.4 

7.3 

0.9 

13.5 

11.1 

2.1 

2.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

廿日市中学校区

七尾中学校区

四季が丘中学校区

野坂中学校区

阿品台中学校区

佐伯中学校区

吉和中学校区

大野東中学校区

大野中学校区

宮島中学校区

無回答

(SA) N=921

 

廿日市東区域

40.3%

廿日市西区域

22.8%
佐伯区域

7.3%

吉和区域

0.9%

大野・宮島区域

26.6%

無回答

2.2%

(SA) N=921
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問２ 年齢（平成31年１月１日時点） (数量)

「４歳」が 16.3％で最も高くなっています。次いで「６歳」が 16.1％、「２歳」が 15.1％で続いてい

ます。

問２－１ 年齢３区分 (SA)

「３歳以上」が 61.3％、「１～２歳」が 29.5％、「０歳」が 7.1％となっています。

7.1 

14.4 

15.1 

14.2 

16.3 

14.8 

16.1 

2.1 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

無回答

(数量) N=921

０歳

7.1%

１～２歳

29.5%

３歳以上

61.3%

無回答

2.1%

(SA) N=921
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問３A あて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。 (数量)

「２人」が 44.4％で最も高く、次いで「１人」が 29.1％、「３人」が 19.4％で続いています。

問３B ２人以上いらっしゃる場合、末の子の年齢（平成31年1月1日現在の年齢）をご記入

ください。 (数量)

「１歳」が 18.5％で最も高くなっています。次いで「０歳」が 16.4％、「２歳」が 16.3％で続いてい

ます。

 

１人

29.1%

２人

44.4%

３人

19.4%

４人以上

4.2%

無回答

2.8%

(数量) N=921

16.4 

18.5 

16.3 

14.2 

11.8 

8.6 

6.7 

7.5 

0% 5% 10% 15% 20%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

無回答

(数量) N=627
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問４ この調査票にご回答いただく方は、あて名のお子さんからみた関係でどなたですか。

(SA)

「母親」が 91.3％、「父親」が 7.3％となっています。

問５ あて名のお子さんの世帯についてお答えください。 (MA)

「父母同居」が 89.3％で最も高くなっています。次いで「30分以内の行き来できる範囲に祖父母がい

る」が 47.1％、「祖父母と同居」が 9.3％で続いています。

母親

91.3%

父親

7.3%

その他

0.3%
無回答

1.1%

(SA) N=921

89.3 

0.1 

3.9 

9.3 

47.1 

2.7 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母同居

父同居（ひとり親）

母同居（ひとり親）

祖父母と同居

30分以内の行き来できる範囲に祖父母がいる

その他

無回答

(MA) N=921
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問６ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのは誰ですか。あて名の

お子さんからみた関係でお答えください。 (SA)

「父親母親ともに」が 55.3％で最も高くなっています。次いで「主に母親」が 42.2％、「主に祖父母」

が 0.7％で続いています。

問７ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方は誰（どこ）で

すか。 (MA)

「家庭」が 88.9％で最も高くなっています。次いで「保育園」が 43.1％、「祖父母」が 32.7％で続い

ています。

父親母親ともに

55.3%

主に母親

42.2%

主に父親

0.0%

主に祖父母

0.7%

その他

0.4%
無回答

1.4%

(SA) N=921

88.9 

32.7 

3.8 

21.8 

43.1 

1.8 

2.4 

2.5 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

祖父母

地域

幼稚園

保育園

認定こども園

児童発達支援センター

その他

無回答

(MA) N=921
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問８ 日ごろ、あて名のお子さんをみてもらえる親族や知人はいますか。 (MA)

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 63.6％で最も高くなっています。

次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 33.0％、「緊急時もしくは用事の際には子どもをみ

てもらえる友人・知人がいる」が 14.7％で続いています。

33.0 

63.6 

3.8 

14.7 

10.0 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の

親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人

がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみて

もらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

(MA) N=921
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２ お子さんの保護者の就労状況について

問９ あて名のお子さんの保護者の『現在の就労状況』、『１年以内に希望する就労状況』を

教えてください。 (SA)

現在の就労状況では、「１人はフルタイム又はパートで働いていて、１人は働いていない」が 35.6％で

最も高くなっています。次いで「１人はフルタイム、１人はパートタイムで働いている」が 30.8％、「２

人ともフルタイムで働いている」が 29.0％で続いています。

１年以内の就労希望では、「１人はフルタイム、１人はパートタイムで働いている」が 35.3％で最も高

くなっています。次いで「２人ともフルタイムで働いている」が 27.1％、「１人はフルタイム又はパート

で働いていて、１人は働いていない」が 21.1％で続いています。

＜問９ １年以内の就労希望 × 問９ 現在の就労状況別クロス＞

現在“１人はフルタイム又はパートで働いていて、１人は働いていない”では希望として「１人はフ

ルタイム、１人はパートタイムで働いている」が約３割と共働きの意向がみられます。

29.0 

30.8 

35.6 

1.3 

1.3 

2.0 

27.1

35.3

21.1

1.1

0.4

15.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイム

で働いている

１人はフルタイム又はパートで働いて

いて、１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

無回答

(SA) N=921

現在の就労状況

１年以内に希望する就労状況

上段:度数
下段:％

267 194 14 2 - - 57
100.0 72.7 5.2 0.7 - - 21.3

284 21 206 4 - - 53
100.0 7.4 72.5 1.4 - - 18.7
328 26 103 187 - - 12

100.0 7.9 31.4 57.0 - - 3.7
12 4 1 - 7 - -

100.0 33.3 8.3 - 58.3 - -
12 2 1 1 3 4 1

100.0 16.7 8.3 8.3 25.0 33.3 8.3

【
現
在
】

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働
いている
１人はフルタイム又はパートで働いていて、

１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

【希望】

合
計

２
人
と
も
フ
ル
タ
イ
ム
で

働
い
て
い
る

１
人
は
フ
ル
タ
イ
ム
、
１
人

は
パ
ー
ト
タ
イ
ム
で
働
い

て
い
る

１
人
は
フ
ル
タ
イ
ム
又
は

パ
ー
ト
で
働
い
て
い
て
、
１

人
は
働
い
て
い
な
い

２
人
と
も
パ
ー
ト
タ
イ
ム

で
働
い
て
い
る

２
人
と
も
働
い
て
い
な
い

無
回
答
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問９－１① １日平均何時間働いているかをご記入ください。 (数量)

母親では、「８時間」が 19.4％で最も高くなっています。次いで「６時間」が 11.6％、「５時間」が 9.8％

で続いています。

父親では、「９時間以上」が 47.0％で最も高くなっています。次いで「８時間」が 40.6％、「７時間」

が 2.9％で続いています。

問９－１② 週何日働いているかをご記入ください。 (数量)

母親では、「５日」が 35.8％で最も高くなっています。次いで「４日」が 10.0％、「３日」が 7.3％で

続いています。

父親では、「５日」が 56.5％で最も高くなっています。次いで「６日」が 30.4％、「７日」が 2.1％で

続いています。

3.0 

7.0 

9.8 

11.6 

8.2 

19.4 

3.4 

37.7 

0.1

0.1

0.3

0.3

2.9

40.6

47.0

8.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

３時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間以上

無回答

(数量) N=891

母親 父親

0.8 

1.6 

7.3 

10.0 

35.8 

5.9 

0.3 

38.3 

0.1

0.3

1.1

0.7

56.5

30.4

2.1

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=891

母親 父親
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問９－１③ 市内・市外のどちらで働いているかをご記入ください。 (SA)

母親では、「市内」が 41.4％、「市外」が 21.1％となっています。

父親では、「市外」が 57.2％、「市内」が 33.3％となっています。

＜問９－１③ × 問１－２ 提供区域別クロス＞

母親、父親ともに“佐伯区域”、“吉和区域”では「市内」が過半数を占めています。

父親では“廿日市東区域”、“廿日市西区域”、“大野・宮島区域”の「市外」が過半数を占めています。

41.4

33.3

21.1

57.2

37.5

9.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

父親

(SA) N=891
市内 市外 無回答

上段:度数

下段:％

362 135 92 135

100.0 37.3 25.4 37.3

207 85 48 74

100.0 41.1 23.2 35.7

63 42 5 16

100.0 66.7 7.9 25.4

7 5 1 1

100.0 71.4 14.3 14.3

241 100 41 100

100.0 41.5 17.0 41.5

362 99 228 35

100.0 27.3 63.0 9.7

207 67 127 13

100.0 32.4 61.4 6.3

63 37 20 6

100.0 58.7 31.7 9.5
7 6 1 -

100.0 85.7 14.3 -

241 83 131 27

100.0 34.4 54.4 11.2

父
親

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

母
親

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

合
計

市
内

市
外

無
回
答
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問９－２① １年後以降の希望についておうかがいします。 (SA)

母親では、「１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい」が 54.0％、「子

育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 37.4％となっています。

父親では、「１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい」が 0.5％となっ

ています。

問９－２② １年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したいですか。(数量)

母親では、「３歳以上」が 91.6％と大半を占めています。

37.4 54.0

0.5

8.6

99.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

父親

(SA) N=198
子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい

無回答

0.03.7 4.7 91.6 0.0

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親 N=107

父親 N=1

(数量)
１歳未満 １～２歳未満 ２～３歳未満 ３歳以上 無回答



14

問10 公的年金と社会保障給付金以外の収入についておうかがいします。お子さんと生計を

共にしている世帯全員の、おおよその年間収入（税込）はいくらですか。 (SA)

「400～500 万円未満」が 20.4％で最も高くなっています。次いで「500～600 万円未満」が 18.0％、

「600～700 万円未満」が 13.7％で続いています。

問10－１ 年収５区分 (SA)

「500～800 万円未満」が 40.7％で最も高くなっています。次いで「300～500 万円未満」が 33.2％、

「800 万円以上」が 12.5％で続いています。

1.0 

0.2 

0.8 

2.0 

5.9 

12.8 

20.4 

18.0 

13.7 

9.0 

5.8 

6.7 

3.8 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

収入はない（０円）

１～50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900万円以上

無回答

(SA) N=921

100万円未満

2.0%

100～300万円未満

7.8%

300～500万

円未満

33.2%
500～800万円未

満

40.7%

800万円以上

12.5%

無回答

3.8%

(SA) N=921
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３ あて名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について

問11 あて名のお子さんは、平日にどのようなサービスを、『現在利用しています』か。ま

た、『１年以内に利用したい』ですか。 (MA)

現在の利用では、「認可保育園」が 41.5％で最も高くなっています。次いで「教育・保育サービスを利

用していない」が 22.8％、「幼稚園」が 20.4％で続いています。

１年以内の利用希望では、「認可保育園」が 45.4％で最も高くなっています。次いで「幼稚園」が 19.4％、

「教育・保育サービスを利用したくない」が 8.5％で続いています。

20.4 

2.7 

41.5 

2.5 

0.4 

0.3 

1.7 

1.3 

0.0 

0.0 

2.6 

1.6 

22.8 

6.2 

19.4

4.1

45.4

5.4

2

0.3

1.1

1.2

0.5

0.9

2.1

1.1

8.5

20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

小規模な認可保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援センター

その他の保育サービス

教育・保育サービスを利用していない、したくない

無回答

(MA) N=921

現在利用している

１年以内に利用したい
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＜問11 × 問２ 年齢別クロス＞

現在の利用では、年齢が上がるにつれて「幼稚園」、「認可保育園」の割合が高くなっています。

１年以内の利用希望では、低い年齢層ほど「認可保育園」の割合が高くなっています。また、“０歳”

では「認定こども園」の割合が他の年齢層と比べて高くなっています。

＜問11 × 問９ 現在の就労状況別クロス＞

現在の利用、１年以内の利用希望ともに、共働きの人では「認可保育園」が、１人は働いていない人

では「幼稚園」、「教育・保育サービスを利用していない、したくない」の割合が高くなっています。

上段:度数

下段:％

65 - - 4 - - 1 1 - - - - - 48 13

100.0 - - 6.2 - - 1.5 1.5 - - - - - 73.8 20.0

133 - - 30 4 - - 4 4 - - 2 5 75 10

100.0 - - 22.6 3.0 - - 3.0 3.0 - - 1.5 3.8 56.4 7.5

139 2 2 62 4 - 2 5 3 - - 2 2 48 8

100.0 1.4 1.4 44.6 2.9 - 1.4 3.6 2.2 - - 1.4 1.4 34.5 5.8

131 11 3 59 5 1 - 2 4 - - 6 3 30 11

100.0 8.4 2.3 45.0 3.8 0.8 - 1.5 3.1 - - 4.6 2.3 22.9 8.4

150 59 4 74 4 3 - 1 - - - 6 - 2 5

100.0 39.3 2.7 49.3 2.7 2.0 - 0.7 - - - 4.0 - 1.3 3.3

136 50 6 73 3 - - 1 1 - - 3 2 1 2

100.0 36.8 4.4 53.7 2.2 - - 0.7 0.7 - - 2.2 1.5 0.7 1.5
148 64 9 72 3 - - - - - - 5 3 2 5

100.0 43.2 6.1 48.6 2.0 - - - - - - 3.4 2.0 1.4 3.4

65 1 2 44 11 5 1 2 1 1 1 - 1 13 4

100.0 1.5 3.1 67.7 16.9 7.7 1.5 3.1 1.5 1.5 1.5 - 1.5 20.0 6.2

133 5 - 73 14 8 1 4 2 2 - 3 - 31 14

100.0 3.8 - 54.9 10.5 6.0 0.8 3.0 1.5 1.5 - 2.3 - 23.3 10.5

139 17 4 75 4 - - 2 2 - 1 2 1 18 21

100.0 12.2 2.9 54.0 2.9 - - 1.4 1.4 - 0.7 1.4 0.7 12.9 15.1

131 43 9 58 7 1 - - 3 1 1 3 2 3 19

100.0 32.8 6.9 44.3 5.3 0.8 - - 2.3 0.8 0.8 2.3 1.5 2.3 14.5
150 41 7 62 5 2 1 - 1 1 2 6 1 1 38

100.0 27.3 4.7 41.3 3.3 1.3 0.7 - 0.7 0.7 1.3 4.0 0.7 0.7 25.3

136 45 9 60 6 1 - 1 1 - 1 2 2 1 19

100.0 33.1 6.6 44.1 4.4 0.7 - 0.7 0.7 - 0.7 1.5 1.5 0.7 14.0

148 26 6 38 3 1 - - - - 2 2 3 10 67

100.0 17.6 4.1 25.7 2.0 0.7 - - - - 1.4 1.4 2.0 6.8 45.3
６歳

１
年
以
内
の
利
用
希
望

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

無
回
答

現
在
利
用

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
の
保
育
サ
ー
ビ
ス

教
育
・
保
育
サ
ー
ビ
ス
を
利

用
し
て
い
な
い
・利
用
し
た

く
な
い

合
計

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
認
可
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

上段:度数

下段:％

267 16 5 171 8 1 1 9 5 - - 1 7 40 10
100.0 6.0 1.9 64.0 3.0 0.4 0.4 3.4 1.9 - - 0.4 2.6 15.0 3.7

284 47 12 176 7 3 1 5 4 - - 6 1 27 12
100.0 16.5 4.2 62.0 2.5 1.1 0.4 1.8 1.4 - - 2.1 0.4 9.5 4.2

328 122 8 19 5 - 1 - 1 - - 16 7 137 25
100.0 37.2 2.4 5.8 1.5 - 0.3 - 0.3 - - 4.9 2.1 41.8 7.6

12 1 - 7 - - - - 1 - - 1 - 1 2
100.0 8.3 - 58.3 - - - - 8.3 - - 8.3 - 8.3 16.7

12 1 - 4 2 - - - 1 - - - - 3 1
100.0 8.3 - 33.3 16.7 - - - 8.3 - - - - 25.0 8.3

267 6 8 168 16 8 - 6 5 1 2 1 4 8 60
100.0 2.2 3.0 62.9 6.0 3.0 - 2.2 1.9 0.4 0.7 0.4 1.5 3.0 22.5

284 37 13 157 11 4 1 - 1 2 3 4 1 13 69
100.0 13.0 4.6 55.3 3.9 1.4 0.4 - 0.4 0.7 1.1 1.4 0.4 4.6 24.3

328 134 17 73 19 5 1 3 3 1 1 14 4 54 46
100.0 40.9 5.2 22.3 5.8 1.5 0.3 0.9 0.9 0.3 0.3 4.3 1.2 16.5 14.0

12 1 - 9 1 1 1 - 1 1 2 - 1 - 2
100.0 8.3 - 75.0 8.3 8.3 8.3 - 8.3 8.3 16.7 - 8.3 - 16.7

12 1 - 6 3 - - - 1 - - - - 1 -
100.0 8.3 - 50.0 25.0 - - - 8.3 - - - - 8.3 -

１
年
以
内
の
利
用
希
望

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働
いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、
１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

無
回
答

現
在
利
用

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働
いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、
１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

認
可
外
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
の
保
育
サ
ー
ビ
ス

教
育
・
保
育
サ
ー
ビ
ス
を
利

用
し
て
い
な
い
、
し
た
く
な

い合
計

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
認
可
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設
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＜問11 １年以内のサービス利用希望 × 問11 サービス利用状況別クロス＞

現在利用しているサービスを、１年以内の利用希望においても選択する割合が高くなっています。そ

のなかで、“家庭的保育”、“事業所内保育施設”、“その他の保育サービス”では「認可保育園」を利用希

望にあげる割合が高くなっています。

現在“教育・保育サービスを利用していない”では「認可保育園」の利用希望割合が高くなっていま

す。

上段:度数
下段:％

188 115 20 4 3 1 - - 1 - 1 2 1 8 53
100.0 61.2 10.6 2.1 1.6 0.5 - - 0.5 - 0.5 1.1 0.5 4.3 28.2

25 10 15 1 - 1 - - - - 1 - 1 1 5
100.0 40.0 60.0 4.0 - 4.0 - - - - 4.0 - 4.0 4.0 20.0
382 5 3 281 3 1 1 1 - 3 6 4 4 3 93

100.0 1.3 0.8 73.6 0.8 0.3 0.3 0.3 - 0.8 1.6 1.0 1.0 0.8 24.3
23 2 1 3 17 - - - - - - - - - 3

100.0 8.7 4.3 13.0 73.9 - - - - - - - - - 13.0
4 1 - 1 - 2 - - - - - - - - 1

100.0 25.0 - 25.0 - 50.0 - - - - - - - - 25.0
3 - - 3 - - - - - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - - -

16 - - 7 1 - - 4 - - - - - - 6
100.0 - - 43.8 6.3 - - 25.0 - - - - - - 37.5

12 2 1 2 1 1 - - 7 - - - - - 1
100.0 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 - - 58.3 - - - - - 8.3

- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -
24 4 1 3 1 - - - - - 1 15 1 1 8

100.0 16.7 4.2 12.5 4.2 - - - - - 4.2 62.5 4.2 4.2 33.3
15 3 1 4 1 2 - - - - - 1 4 - 4

100.0 20.0 6.7 26.7 6.7 13.3 - - - - - 6.7 26.7 - 26.7
210 37 5 100 20 11 1 3 - 1 1 2 2 62 6
100.0 17.6 2.4 47.6 9.5 5.2 0.5 1.4 - 0.5 0.5 1.0 1.0 29.5 2.9

認
可
外
保
育
施
設

【希望】

合
計

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
認
可
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

無
回
答

居
宅
訪
問
型
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
の
保
育
サ
ー
ビ
ス

教
育
・
保
育
サ
ー
ビ
ス
を
利

用
し
た
く
な
い

認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援センター

その他の保育サービス

教育・保育サービスを利用し
ていない

【
現
在
】

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

小規模な認可保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設
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問11 ２A 『現在』、『希望』の「幼稚園の預かり保育」は週何日ですか。 (数量)

現在の利用（以下、「現在」）では、「５日」が 36.0％で最も高くなっています。次いで「１日」、「２日」

が 20.0％で続いています。

１年以内の利用希望（以下、「希望」）では、「５日」が 34.2％で最も高くなっています。次いで「３日」

が 13.2％、「１日」、「２日」が 10.5％で続いています。

問11 ２B 『現在』、『希望』の「幼稚園の預かり保育」は何時からですか。【開始時間】 (数

量)

現在では、「14 時」が 52.0％で最も高くなっています。次いで「９時」が 20.0％、「８時」が 12.0％

で続いています。

希望では、「14 時」が 42.1％で最も高くなっています。次いで「８時」が 10.5％、「７時」が 7.9％で

続いています。

20.0 

20.0 

12.0 

0.0 

36.0 

4.0 

0.0 

8.0 

10.5

10.5

13.2

0.0

34.2

5.3

0.0

26.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=25

希望 N=38

4.0 

12.0 

20.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

52.0 

8.0 

4.0 

7.9

10.5

5.3

0.0

0.0

0.0

0.0

42.1

5.3

28.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

無回答

(数量)

現在 N=25

希望 N=38
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問11 ２C 『現在』、『希望』の「幼稚園の預かり保育」は何時までですか。【終了時間】 (数

量)

現在では、「16 時」が 36.0％で最も高くなっています。次いで「17 時」が 28.0％、「18時」が 16.0％

で続いています。

希望では、「17 時」が 28.9％で最も高くなっています。次いで「16 時」が 21.1％、「18時」が 13.2％

で続いています。

問11 ３A 『現在』、『希望』の「認可保育園」は週何日ですか。 (数量)

現在では、「５日」が 70.4％で最も高くなっています。次いで「６日」が 22.5％で続いています。

希望では、「５日」が 59.1％で最も高くなっています。次いで「６日」が 16.0％で続いています。

4.0 

0.0 

4.0 

4.0 

36.0 

28.0 

16.0 

4.0 

4.0 

0.0

0.0

5.3

5.3

21.1

28.9

13.2

0.0

26.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

現在 N=25

希望 N=38

0.3 

0.5 

0.5 

1.6 

70.4 

22.5 

0.0 

4.2 

0.2

0.2

0.7

1.4

59.1

16.0

0.0

22.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=382

希望 N=418
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問11 ３B 『現在』、『希望』の「認可保育園」は何時からですか。【開始時間】 (数量)

現在では、「８時」が 50.5％で最も高く、次いで「９時」が 29.6％、「７時」が 14.9％で続いています。

希望では、「８時」が 40.4％で最も高く、次いで「９時」が 19.1％、「７時」が 17.7％で続いています。

問11 ３C 『現在』、『希望』の「認可保育園」は何時までですか。【終了時間】 (数量)

現在では、「17 時」が 46.9％で最も高くなっています。次いで「18 時」が 31.2％、「16 時」が 8.9％

で続いています。

希望では、「17 時」が 31.6％で最も高くなっています。次いで「18 時」が 28.7％、「19 時」が 8.9％

で続いています。

14.9 

50.5 

29.6 

0.0 

5.0 

17.7

40.4

19.1

0.7

22.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時

８時

９時

10時

無回答

(数量)

現在 N=382

希望 N=418

0.3 

0.0 

0.5 

0.3 

8.9 

46.9 

31.2 

7.6 

0.0 

4.5 

0.0

0.0

0.5

1.0

6.9

31.6

28.7

8.9

1.0

21.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

無回答

(数量)

現在 N=382

希望 N=418
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問11 ４A 『現在』、『希望』の「認定こども園」は週何日ですか。 (数量)

現在では、「５日」が 87.0％で最も高くなっています。次いで「６日」が 13.0％で続いています。

希望では、「５日」が 62.0％で最も高くなっています。次いで「６日」が 14.0％で続いています。

問11 ４B 『現在』、『希望』の「認定こども園」は何時からですか。【開始時間】 (数量)

現在では、「８時」が 47.8％で最も高く、次いで「９時」が 34.8％、「７時」が 17.4％で続いています。

希望では、「７時」が 30.0％で最も高く、次いで「８時」が 28.0％、「９時」が 18.0％で続いています。

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

87.0 

13.0 

0.0 

0.0 

0.0

0.0

2.0

0.0

62.0

14.0

0.0

22.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=23

希望 N=50

17.4 

47.8 

34.8 

0.0 

0.0 

30.0

28.0

18.0

2.0

22.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時

８時

９時

10時

無回答

(数量)

現在 N=23

希望 N=50
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問11 ４C 『現在』、『希望』の「認定こども園」は何時までですか。【終了時間】 (数量)

現在では、「17 時」が 43.5％で最も高くなっています。次いで「18 時」が 21.7％、「16時」が 17.4％

で続いています。

希望では、「18 時」が 30.0％で最も高くなっています。次いで「17 時」が 22.0％、「19時」が 12.0％

で続いています。

問11 ５A 『現在』、『希望』の「小規模な認可保育施設」は週何日ですか。 (数量)

現在の回答件数は４件となっています。「５日」が 50.0％、「１日」、「３日」が 25.0％となっています。

希望では、「５日」が 55.6％で最も高くなっています。次いで「６日」が 11.1％、「２日」が 5.6％で

続いています。

8.7 

0.0 

17.4 

43.5 

21.7 

8.7 

0.0 

4.0

4.0

6.0

22.0

30.0

12.0

22.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

現在 N=23

希望 N=50

25.0 

0.0 

25.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0

5.6

0.0

0.0

55.6

11.1

0.0

27.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=4

希望 N=18
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問11 ５B 『現在』、『希望』の「小規模な認可保育施設」は何時からですか。【開始時間】

(数量)

現在の回答件数は４件となっています。「８時」が 50.0％、「９時」、「14 時」が 25.0％となっています。

希望では、「７時」、「８時」が 22.2％で高くなっています。

問11 ５C 『現在』、『希望』の「小規模な認可保育施設」は何時までですか。【終了時間】

(数量)

現在の回答件数は４件となっています。「16 時」が 50.0％、「17 時」、「19 時」が 25.0％となっていま

す。

希望では、「17時」が 22.2％で最も高く、次いで「16 時」、「18時」が 16.7％で続いています。

0.0 

50.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

22.2

22.2

5.6

5.6

0.0

0.0

0.0

5.6

5.6

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

無回答

(数量)

現在 N=4

希望 N=18

50.0 

25.0 

0.0 

25.0 

0.0 

16.7

22.2

16.7

11.1

33.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

現在 N=4

希望 N=18
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問11 ６A 『現在』、『希望』の「家庭的保育」は週何日ですか。 (数量)

現在の回答件数は３件となっています。「３日」が 66.7％、「１日」が 33.3％となっています。

希望の回答件数は３件となっています。「２日」が 33.3％となっています。

問11 ６B 『現在』、『希望』の「家庭的保育」は何時からですか。【開始時間】 (数量)

現在の回答件数は３件となっています。「８時」、「９時」、「10 時」が 33.3％となっています。

希望の回答件数は３件となっています。「18 時」が 33.3％となっています。

33.3 

0.0 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=3

希望 N=3

33.3 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0

0.0

0.0

33.3

66.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

８時

９時

10時

18時

無回答

(数量)

現在 N=3

希望 N=3
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問11 ６C 『現在』、『希望』の「家庭的保育」は何時までですか。【終了時間】 (数量)

現在の回答件数は３件となっています。「14 時」、「15 時」、「17 時」が 33.3％となっています。

希望の回答件数は３件となっています。「20 時」が 33.3％となっています。

問11 ７A 『現在』、『希望』の「事業所内保育施設」は週何日ですか。 (数量)

現在では、「５日」が 68.8％で最も高くなっています。次いで「３日」が 18.8％となっています。

希望では、「５日」が 80.0％で最も高くなっています。次いで「３日」が 10.0％となっています。

33.3 

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

66.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

14時

15時

16時

17時

20時

無回答

(数量)

現在 N=3

希望 N=3

0.0 

6.3 

18.8 

0.0 

68.8 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0

0.0

10.0

0.0

80.0

0.0

0.0

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=16

希望 N=10
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問11 ７B 『現在』、『希望』の「事業所内保育施設」は何時からですか。【開始時間】 (数

量)

現在では、「８時」が 62.5％で最も高くなっています。次いで「９時」が 25.0％、「13時」が 6.3％と

なっています。

希望では、「８時」が 70.0％で最も高くなっています。次いで「９時」、「13 時」が 10.0％となってい

ます。

問11 ７C 『現在』、『希望』の「事業所内保育施設」は何時までですか。【終了時間】 (数

量)

現在では、「18時」が 37.5％で最も高くなっています。次いで「16 時」、「17時」が 25.0％で続いてい

ます。

希望では、「17時」、「18 時」が 30.0％で高くなっています。次いで「15 時」、「16 時」、「19時」が 10.0％

となっています。

62.5 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

6.3 

70.0

10.0

0.0

0.0

0.0

10.0

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

８時

９時

10時

11時

12時

13時

無回答

(数量)

現在 N=16

希望 N=10

6.3 

25.0 

25.0 

37.5 

6.3 

0.0 

10.0

10.0

30.0

30.0

10.0

10.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

現在 N=16

希望 N=10
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問11 ８A 『現在』、『希望』の「認可外保育施設」は週何日ですか。 (数量)

現在では、「５日」が 41.7％で最も高くなっています。次いで「６日」が 33.3％、「３日」が 8.3％と

なっています。

希望では、「５日」が 36.4％で最も高くなっています。次いで「６日」が 18.2％、「３日」が 9.1％で

続いています。

問11 ８B 『現在』、『希望』の「認可外保育施設」は何時からですか。【開始時間】 (数量)

現在では、「８時」、「９時」が 33.3％と高くなっています。

希望では、「８時」が 36.4％で最も高く、次いで「９時」が 18.2％となっています。

0.0 

0.0 

8.3 

0.0 

41.7 

33.3 

0.0 

16.7 

0.0

0.0

9.1

0.0

36.4

18.2

0.0

36.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=12

希望 N=11

33.3 

33.3 

16.7 

16.7 

36.4

18.2

9.1

36.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

８時

９時

10時

無回答

(数量)

現在 N=12

希望 N=11



28

問11 ８C 『現在』、『希望』の「認可外保育施設」は何時までですか。【終了時間】 (数量)

現在では、「17時」が 25.0％で最も高くなっています。次いで「15 時」、「18時」が 16.7％で続いてい

ます。

希望では、「16時」、「17 時」が 18.2％で高くなっています。次いで「15時」、「18時」、「19 時」が 9.1％

となっています。

問11 ９A 『現在』、『希望』の「居宅訪問型保育」は週何日ですか。 (数量)

現在の回答件数は０件でした。

希望の回答件数は５件となっています。「１日」、「２日」が 20.0％となっています。

8.3 

16.7 

8.3 

25.0 

16.7 

8.3 

16.7 

0.0

9.1

18.2

18.2

9.1

9.1

36.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

現在 N=12

希望 N=11

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

60.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=0

希望 N=5



29

問11 ９B 『現在』、『希望』の「居宅訪問型保育」は何時からですか。【開始時間】 (数量)

現在の回答件数は０件でした。

希望の回答件数は５件となっています。「９時」、「10 時」、「17 時」が 20.0％となっています。

問11 ９C 『現在』、『希望』の「居宅訪問型保育」は何時までですか。【終了時間】 (数量)

現在の回答件数は０件でした。

希望の回答件数は５件となっています。「12 時」、「18 時」、「19 時」が 20.0％となっています。

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

40.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

無回答

(数量)

現在 N=0

希望 N=5

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

20.0

40.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

現在 N=0

希望 N=5
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問11 10A 『現在』、『希望』の「ファミリー・サポート・センター」は週何日ですか。 (数

量)

現在の回答件数は０件でした。

希望の回答件数は８件となっています。「２日」、「５日」が 25.0％となっています。

問11 10B 『現在』、『希望』の「ファミリー・サポート・センター」は何時からですか。

【開始時間】 (数量)

現在の回答件数は０件でした。

希望の回答件数は８件となっています。「18 時」が 25.0％、「８時」が 12.5％となっています。

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=0

希望 N=8

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

62.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

無回答

(数量)

現在 N=0

希望 N=8
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問11 10C 『現在』、『希望』の「ファミリー・サポート・センター」は何時までですか。

【終了時間】 (数量)

現在の回答件数は０件でした。

希望の回答件数は８件となっています。「18 時」、「19 時」、「20 時」が 12.5％となっています。

問11 11A 『現在』、『希望』の「児童発達支援センター」は週何日ですか。 (数量)

現在では、「１日」が 50.0％で最も高くなっています。次いで「５日」が 29.2％となっています。

希望では、「１日」が 26.3％で最も高くなっています。次いで「５日」が 21.1％、「２日」が 10.5％で

続いています。

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5

12.5

12.5

62.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

18時

19時

20時

無回答

(数量)

現在 N=0

希望 N=8

50.0 

4.2 

4.2 

0.0 

29.2 

0.0 

0.0 

12.5 

26.3

10.5

5.3

0.0

21.1

0.0

0.0

36.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=24

希望 N=19
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問11 11B 『現在』、『希望』の「児童発達支援センター」は何時からですか。【開始時間】

(数量)

現在では、「９時」が 41.7％で最も高くなっています。次いで「15 時」が 25.0％、「10 時」が 20.8％

で続いています。

希望では、「９時」が 31.6％で最も高くなっています。次いで「10時」、「15 時」が 10.5％となってい

ます。

問11 11C 『現在』、『希望』の「児童発達支援センター」は何時までですか。【終了時間】

(数量)

現在では、「15時」が 41.7％で最も高くなっています。次いで「16 時」、「17時」が 12.5％で続いてい

ます。

希望では、「15時」が 26.3％で最も高くなっています。次いで「17 時」が 10.5％となっています。

41.7 

20.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

12.5 

31.6

10.5

0.0

0.0

0.0

0.0

10.5

47.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

無回答

(数量)

現在 N=24

希望 N=19

8.3 

8.3 

4.2 

0.0 

41.7 

12.5 

12.5 

12.5 

5.3

0.0

5.3

0.0

26.3

5.3

10.5

47.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

無回答

(数量)

現在 N=24

希望 N=19
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問11 12A 『現在』、『希望』の「その他の保育サービス」は週何日ですか。 (数量)

現在では、「３日」が 26.7％で最も高くなっています。次いで「１日」、「５日」が 20.0％で続いてい

ます。

希望では、「５日」が 30.0％で最も高くなっています。次いで「１日」が 20.0％、「２日」が 10.0％で

続いています。

問11 12B 『現在』、『希望』の「その他の保育サービス」は何時からですか。【開始時間】

(数量)

現在では、「10 時」が 40.0％で最も高くなっています。次いで「８時」が 26.7％、「９時」が 13.3％

で続いています。

希望では、「８時」が 30.0％、「７時」が 20.0％となっています。

20.0 

13.3 

26.7 

6.7 

20.0 

6.7 

0.0 

6.7 

20.0

10.0

0.0

0.0

30.0

0.0

0.0

40.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

現在 N=15

希望 N=10

26.7 

13.3 

40.0 

6.7 

0.0 

0.0 

0.0 

6.7 

6.7 

20.0

30.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

無回答

(数量)

現在 N=15

希望 N=10
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問11 12C 『現在』、『希望』の「その他の保育サービス」は何時までですか。【終了時間】

(数量)

現在では、「12 時」、「18 時」が 26.7％で高くなっています。次いで「13 時」が 20.0％で続いています。

希望では、「18 時」が 30.0％で最も高くなっています。次いで「15 時」、「19 時」、「20 時」が 10.0％

となっています。

問11－１ 現在、利用している教育・保育事業はどこで受けられていますか。 (SA)

「廿日市市内」が 95.6％、「廿日市市外」が 2.4％となっています。

6.7 

6.7 

26.7 

20.0 

0.0 

0.0 

6.7 

0.0 

26.7 

0.0 

0.0 

6.7 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0.0

30.0

10.0

10.0

40.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

無回答

(数量)

現在 N=15

希望 N=10

 

廿日市市内

95.6%

廿日市市外

2.4%

無回答

2.0%

(SA) N=655
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問11－２ 平日に定期的にサービスを利用している、又は利用したい理由は何ですか。(MA)

「子育てをしている人が現在就労している」が 55.5％、「子どもの教育や発達支援のため」が 53.6％

で高くなっています。次いで「子育てをしている人に就労予定がある／求職中である」が 12.0％で続い

ています。

問11－３ 幼稚園や幼稚園預かり保育の利用を強く（共働きであるが幼稚園を希望したい）

希望していますか。 (SA)

「はい」が 71.4％、「いいえ」が 23.8％となっています。

53.6 

55.5 

12.0 

1.7 

1.2 

0.4 

1.9 

10.6 

0% 20% 40% 60%

子どもの教育や発達支援のため

子育てをしている人が現在就労している

子育てをしている人に就労予定がある／求職中である

子育てをしている人が家族・親族などを介護している

子育てをしている人に病気や障がいがある

子育てをしている人が学生である

その他

無回答

(MA) N=830

はい

71.4%

いいえ

23.8%

無回答

4.8%

(SA) N=21
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問11－４ 平日に定期的にサービスを利用しない理由は何ですか。 (MA)

「父母が子どもをみており、利用する必要がない」が 59.3％で最も高くなっています。次いで「子ど

もがまだ小さいため（ ）歳くらいになったら利用しようと考えている」が 39.8％、「利用したいが、

保育・教育の事業に空きがない」が 15.0％で続いています。

59.3 

14.6 

1.8 

15.0 

4.4 

0.4 

1.8 

2.7 

39.8 

8.0 

8.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父母が子どもをみており、利用する必要がな

い

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用で

きない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件

が合わない

利用したいが、納得できる質のサービスがな

い

利用したいが、場所が遠いなど、地理的な条

件が合わない

子どもがまだ小さいため（ ）歳くらいになっ

たら利用しようと考えている

その他

無回答

(MA) N=226
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問11－４ ９ 子どもがまだ小さいため何歳くらいになったら利用しようと考えています

か。 (数量)

「３歳」が 47.8％で最も高く、次いで「１歳」が 23.3％、「４歳」が 16.7％で続いています。

 

１歳

23.3%

２歳

11.1%

３歳

47.8%

４歳

16.7%

無回答

1.1%

(数量) N=90
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問12 現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんを平日に預け

る施設や サービスを選ぶ際に、重視する点はどのようなことですか。 (MA)

「自宅の近く」が 79.9％で最も高くなっています。次いで「園長・保育士・職員スタッフ等の対応や

園の印象がよい」が 77.5％、「給食を提供している」が 61.3％で続いています。

29.8 

7.3 

79.9 

37.2 

32.6 

25.4 

31.4 

10.4 

57.3 

11.9 

61.3 

43.0 

44.1 

28.8 

77.5 

30.0 

30.4 

3.0 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職場の近く

駅の近く

自宅の近く

子どもが将来通う小学校の通学区域内にあ

る

兄弟姉妹が通っている

夜間や休日、延長保育に対応している

０歳～２歳児の保育を実施している

病児や病後児の対応を行っている

施設・設備が清潔で整っている

送迎サービスを行っている

給食を提供している

駐車場がある

地域の評判がよい

保育料が安い

園長・保育士・職員スタッフ等の対応や園の

印象がよい

保育だけでなく、さまざまな教育・保育プログ

ラムを提供している

行事が充実している

その他

無回答

(MA) N=921
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＜問12 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

低い年齢層ほど「０歳～２歳児の保育を実施している」、「施設・設備が清潔で整っている」の割合が

高くなっています。

４ 幼児教育・保育の無償化について

問13 幼児教育・保育の無償化が実施されたら、希望される教育・保育サービスはどれです

か。 (MA)

「保育園に通わせたい」が 53.4％で最も高くなっています。次いで「幼稚園に通わせたい」が 37.1％、

「延長保育や預かり保育を利用して、働く時間を増やしたい」が 18.1％で続いています。

上段:度数

下段:％

65 22 13 53 20 20 24 41 12 50 10

100.0 33.8 20.0 81.5 30.8 30.8 36.9 63.1 18.5 76.9 15.4

272 87 25 219 96 79 74 137 27 173 22

100.0 32.0 9.2 80.5 35.3 29.0 27.2 50.4 9.9 63.6 8.1

565 160 28 450 222 197 129 106 57 300 78

100.0 28.3 5.0 79.6 39.3 34.9 22.8 18.8 10.1 53.1 13.8

上段:度数

下段:％

65 40 34 39 20 53 22 16 1 -

100.0 61.5 52.3 60.0 30.8 81.5 33.8 24.6 1.5 -

272 177 110 126 95 219 81 80 8 6

100.0 65.1 40.4 46.3 34.9 80.5 29.8 29.4 2.9 2.2

565 342 248 237 144 432 170 177 19 16

100.0 60.5 43.9 41.9 25.5 76.5 30.1 31.3 3.4 2.8

０歳

１～２歳

３歳以上

保
育
料
が
安
い

園
長
・保
育
士
・職
員
ス

タ
ッ
フ
等
の
対
応
や
園
の

印
象
が
よ
い

保
育
だ
け
で
な
く
、
さ
ま

ざ
ま
な
教
育
・保
育
プ
ロ
グ

ラ
ム
を
提
供
し
て
い
る

合
計

０歳

１～２歳

３歳以上

行
事
が
充
実
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

病
児
や
病
後
児
の
対
応
を

行
っ
て
い
る

施
設
・設
備
が
清
潔
で
整
っ

て
い
る

送
迎
サ
ー
ビ
ス
を
行
っ
て

い
る

給
食
を
提
供
し
て
い
る

駐
車
場
が
あ
る

地
域
の
評
判
が
よ
い

合
計

職
場
の
近
く

駅
の
近
く

自
宅
の
近
く

子
ど
も
が
将
来
通
う
小
学

校
の
通
学
区
域
内
に
あ
る

兄
弟
姉
妹
が
通
っ
て
い
る

夜
間
や
休
日
、
延
長
保
育

に
対
応
し
て
い
る

０
歳
～
２
歳
児
の
保
育
を

実
施
し
て
い
る

37.1 

8.1 

53.4 

18.1 

4.0 

8.0 

3.1 

0% 20% 40% 60%

幼稚園に通わせたい

認定こども園に通わせたい

保育園に通わせたい

延長保育や預かり保育を利用して、働く時間を増やしたい

その他

わからない

無回答

(MA) N=921
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＜問13 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

低い年齢層ほど「認定こども園に通わせたい」、「保育園に通わせたい」の割合が高くなっています。

問14 問13で選択した回答の理由は何ですか。 (MA)

「子どもの教育のため」が 63.2％で最も高くなっています。「働く時間を増やしたいから」が 33.2％、

「その他」が 13.0％で続いています。

上段:度数

下段:％

65 23 13 51 13 1 1 1

100.0 35.4 20.0 78.5 20.0 1.5 1.5 1.5

272 95 35 179 56 11 16 7

100.0 34.9 12.9 65.8 20.6 4.0 5.9 2.6

565 216 27 253 95 24 55 21

100.0 38.2 4.8 44.8 16.8 4.2 9.7 3.7

０歳

１～２歳

３歳以上

合
計

幼
稚
園
に
通
わ
せ
た
い

認
定
こ
ど
も
園
に
通
わ
せ

た
い

保
育
園
に
通
わ
せ
た
い

延
長
保
育
や
預
か
り
保
育

を
利
用
し
て
、
働
く
時
間
を

増
や
し
た
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

63.2 

33.2 

5.6 

3.8 

6.4 

13.0 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの教育のため

働く時間を増やしたいから

出産後の育児休暇中でも園を退所しなくてよいから

家族の介護や育児や世話をする時間をとるため

育児相談などの子育て支援が充実しているから

その他

無回答

(MA) N=921
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＜問14 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

低い年齢層ほど「働く時間を増やしたいから」の割合が高くなっています。

問15 幼児教育・保育の無償化により家計に変化があると思いますか。 (MA)

「生活費にゆとりができる」が 63.2％で最も高くなっています。次いで「子育ての費用や教育費を充

実させられる」が 60.6％、「貯蓄に回せる」が 50.3％で続いています。

上段:度数

下段:％

65 44 30 9 2 3 3 4

100.0 67.7 46.2 13.8 3.1 4.6 4.6 6.2

272 174 111 25 6 20 40 16

100.0 64.0 40.8 9.2 2.2 7.4 14.7 5.9

565 353 160 18 26 35 75 68

100.0 62.5 28.3 3.2 4.6 6.2 13.3 12.0

０歳

１～２歳

３歳以上

合
計

子
ど
も
の
教
育
の
た
め

働
く
時
間
を
増
や
し
た
い

か
ら

出
産
後
の
育
児
休
暇
中
で

も
園
を
退
所
し
な
く
て
よ

い
か
ら

家
族
の
介
護
や
育
児
や
世

話
を
す
る
時
間
を
と
る
た

め 育
児
相
談
な
ど
の
子
育
て

支
援
が
充
実
し
て
い
る
か

ら そ
の
他

無
回
答

60.6 

46.1 

63.2 

22.3 

11.8 

50.3 

7.4 

1.1 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80%

子育ての費用や教育費を充実させられる

子どもの習い事、スポーツクラブなどを充実させられる

生活費にゆとりができる

外食・レジャー、旅行等の機会が増やせる

ローンの返済や、新たなローンが組めるようになる

貯蓄に回せる

特に影響はないと思う

その他

無回答

(MA) N=921



42

問16 幼児教育・保育が無償化されれば、子どもをさらに持ちたいと思いますか。 (SA)

「持ちたいと思わない」が 45.0％で最も高く、次いで「少し持ちたいと思う」が 28.6％、「持ちたい

と思う」が 23.5％となっています。

＜問16 × 問３Ａ 子どもの数別クロス＞

子どもの数が少ない人ほど「持ちたい」と思うの割合が高くなっています。

持ちたいと思う

23.5%

少し持ちたいと

思う

28.6%

持ちたいと思わ

ない

45.0%

無回答

3.0%

(SA) N=921

上段:度数

下段:％

268 113 70 73 12

100.0 42.2 26.1 27.2 4.5

409 70 137 193 9

100.0 17.1 33.5 47.2 2.2

179 18 43 112 6

100.0 10.1 24.0 62.6 3.4

39 2 5 32 -

100.0 5.1 12.8 82.1 -

合
計

持
ち
た
い
と
思
う

少
し
持
ち
た
い
と
思
う

持
ち
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

１人

２人

３人

４人以上
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＜問16 × 問10－１ 年収５区分別クロス＞

“100～300 万円未満”では「持ちたいと思う」の割合が他の年収と比べて高くなっています。

５ 子育て支援センターの利用状況について

問17 子育て支援センター（地域子育て支援拠点事業）を知っていますか。 (SA)

「知っている」が 69.0％、「名前は知っているが詳しくは知らない」が 24.6、「知らない」が 4.1％と

なっています。

上段:度数

下段:％

18 4 6 7 1

100.0 22.2 33.3 38.9 5.6

72 24 17 28 3

100.0 33.3 23.6 38.9 4.2

306 70 101 125 10

100.0 22.9 33.0 40.8 3.3

375 84 101 181 9

100.0 22.4 26.9 48.3 2.4

115 23 31 59 2

100.0 20.0 27.0 51.3 1.7

100万円未満

100～300万円未満

300～500万円未満

500～800万円未満

800万円以上

合
計

持
ち
た
い
と
思
う

少
し
持
ち
た
い
と
思
う

持
ち
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

知っている

69.0%

名前は知って

いるが詳しく

は知らない

24.6%

知らない

4.1%

無回答

2.3%

(SA) N=921
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問18 あて名のお子さんは、現在、子育て支援センターなどを利用していますか。また、今

後、新たに利用したい、利用を増やしたいと思いますか。 (MA)

利用しているでは、「現在利用していない」が 60.2％で最も高くなっています。次いで「廿日市子育て

支援センター（あいプラザ内）（子育てのひろば プレイルーム）」が 20.5％、「大野子育て支援センター

（深江保育園内）」が 5.9％で続いています。

利用したい、増やしたいでは、「今後利用したくない」が 40.3％で最も高くなっています。次いで「廿

日市子育て支援センター（あいプラザ内）（子育てのひろば プレイルーム）」が 31.1％、「その他の子育

てサロン、子育てサークルなど」が 8.6％で続いています。

20.5 

5.9 

5.8 

60.2 

13.6 

31.1

7.9

8.6

40.3

21.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

廿日市子育て支援センター（あいプラザ内）

（子育てのひろば プレイルーム）

大野子育て支援センター（深江保育園内）

その他の子育てサロン、子育てサークルなど

現在利用していない・今後利用したくない

無回答

(MA) N=921

利用している

利用したい、増やしたい
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＜問18 × 問１－２ 提供区域別クロス＞

現在利用をみると、“廿日市東区域”では「廿日市子育て支援センター（あいプラザ内）（子育てのひ

ろば プレイルーム）」が、“佐伯区域”では「その他の子育てサロン、子育てサークルなど」が、“大野・

宮島区域”では「大野子育て支援センター（深江保育園内）」の割合がそれぞれ他の区域と比べて高くな

っています。

利用希望は、概ねすべての項目において現在の利用より割合が高くなっています。

上段:度数

下段:％

371 115 8 16 209 43

100.0 31.0 2.2 4.3 56.3 11.6

210 37 8 12 147 17

100.0 17.6 3.8 5.7 70.0 8.1

67 3 - 10 42 14

100.0 4.5 - 14.9 62.7 20.9

8 - - - 6 2
100.0 - - - 75.0 25.0

245 29 35 15 143 43

100.0 11.8 14.3 6.1 58.4 17.6

371 146 14 23 134 80

100.0 39.4 3.8 6.2 36.1 21.6

210 68 9 20 82 48

100.0 32.4 4.3 9.5 39.0 22.9
67 10 - 10 32 15

100.0 14.9 - 14.9 47.8 22.4

8 1 - 2 4 2

100.0 12.5 - 25.0 50.0 25.0

245 53 45 23 114 47

100.0 21.6 18.4 9.4 46.5 19.2

利
用
希
望

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

現
在
利
用

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

合
計

廿
日
市
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー
（
あ
い
プ
ラ
ザ
内
）（
子

育
て
の
ひ
ろ
ば
　
プ
レ
イ

ル
ー
ム
）

大
野
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー
（
深
江
保
育
園
内
）

そ
の
他
の
子
育
て
サ
ロ
ン
、

子
育
て
サ
ー
ク
ル
な
ど

現
在
利
用
し
て
い
な
い
・
今

後
利
用
し
た
く
な
い

無
回
答
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＜問18 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

現在利用では、“１～２歳”でそれぞれのセンター・サークルなどの利用割合が他の年齢層と比べて高

くなっています。

利用希望では、“０歳”の「廿日市子育て支援センター（あいプラザ内）（子育てのひろば プレイル

ーム）」の割合が他の年齢層と比べて高くなっています。

問18－１① 子育て支援センターの現在の合計利用回数を教えてください。 (数量)

「0～1回」が 45.3％で最も高くなっています。次いで「2～3回」が 23.0％、「4～5回」が 9.5％で続

いています。

上段:度数

下段:％

65 17 2 4 38 8

100.0 26.2 3.1 6.2 58.5 12.3

272 87 34 28 122 30

100.0 32.0 12.5 10.3 44.9 11.0
565 82 17 20 387 80

100.0 14.5 3.0 3.5 68.5 14.2

65 37 7 11 16 9

100.0 56.9 10.8 16.9 24.6 13.8

272 130 46 40 63 44

100.0 47.8 16.9 14.7 23.2 16.2
565 113 18 28 286 140

100.0 20.0 3.2 5.0 50.6 24.8

利
用
希
望

０歳

１～２歳

３歳以上

現
在
利
用

０歳

１～２歳

３歳以上

合
計

廿
日
市
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー
（
あ
い
プ
ラ
ザ
内
）（
子

育
て
の
ひ
ろ
ば
　
プ
レ
イ

ル
ー
ム
）

大
野
子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー
（
深
江
保
育
園
内
）

そ
の
他
の
子
育
て
サ
ロ
ン
、

子
育
て
サ
ー
ク
ル
な
ど

現
在
利
用
し
て
い
な
い
・
今

後
利
用
し
た
く
な
い

無
回
答

45.3 

23.0 

9.5 

2.9 

1.2 

2.5 

1.2 

0.4 

14.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0～1回

2～3回

4～5回

6～7回

8～9回

10～11回

12～13回

14回以上

無回答

(数量) N=243
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問18－１② 子育て支援センターの新たな利用や増やしたいときの希望利用回数を教えて

ください。 (数量)

「0～4回」が 69.5％で最も高く、次いで「5～9回」が 6.2％、「10～14 回」が 3.7％で続いています。

６ 幼稚園や保育園などの土曜・休日の定期的な利用希望について

問19 あて名のお子さんについて、『土曜日』、『日曜・祝日』に、幼稚園、保育園、認定こ

ども園などの施設やサービスの利用希望はありますか。 (SA)

土曜日では、「利用する必要はない」が 50.5％、「月に１～２回は利用したい」が 25.7％、「ほぼ毎週

利用したい」が 17.2％となっています。

日曜・祝日では、「利用する必要はない」が 64.9％、「月に１～２回は利用したい」が 19.0％、「ほぼ

毎週利用したい」が 4.3％となっています。

0～4回

69.5%

5～9回

6.2%

10～14回

3.7%

15回以上

0.8% 無回答

19.8%

(数量) N=354

50.5 

17.2 

25.7 

6.6 

64.9

4.3

19.0

11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

(SA) N=921

土曜日

日曜・祝日
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＜問19 × 問９ 現在の就労状況別クロス＞

「ほぼ毎週利用したい」、「月に１～２回は利用したい」を合わせた利用したい割合が高い就労状況は、

土曜日では、“２人ともパートタイムで働いている”が 75.0％、“２人ともフルタイムで働いている”が

59.9％、“１人はフルタイム、１人はパートタイムで働いている”が 47.9％となっています。

日曜・祝日では、 “２人ともパートタイムで働いている”、“２人とも働いていない”が 41.6％、“２

人ともフルタイムで働いている”が 35.6％となっています。

上段:度数

下段:％

267 94 73 87 13

100.0 35.2 27.3 32.6 4.9

284 128 52 84 20

100.0 45.1 18.3 29.6 7.0

328 232 22 54 20

100.0 70.7 6.7 16.5 6.1

12 3 5 4 -
100.0 25.0 41.7 33.3 -

12 5 3 2 2

100.0 41.7 25.0 16.7 16.7

267 135 17 78 37

100.0 50.6 6.4 29.2 13.9

284 177 11 54 42

100.0 62.3 3.9 19.0 14.8
328 267 5 35 21

100.0 81.4 1.5 10.7 6.4

12 7 4 1 -

100.0 58.3 33.3 8.3 -

12 6 1 4 1

100.0 50.0 8.3 33.3 8.3

日
曜
・祝
日

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている
１人はフルタイム又はパートで働いていて、

１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

土
曜
日

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、

１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

合
計

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～
２
回
は
利
用
し
た

い 無
回
答
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問19① ２A 『土曜日』にほぼ毎週利用したい時間をご記入ください。【開始時刻】 (数量)

「８時」が 50.6％で最も高くなっています。次いで「９時」が 25.3％、「７時」が 16.5％で続いてい

ます。

問19① ２B 『土曜日』にほぼ毎週利用したい時間をご記入ください。【終了時刻】 (数量)

「18時」が 39.2％で最も高くなっています。次いで「17時」が 34.8％、「19時」が 8.9％で続いてい

ます。

16.5 

50.6 

25.3 

0.6 

0.0 

0.0 

0.6 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時

無回答

(数量) N=158

0.6 

0.6 

2.5 

1.3 

5.1 

34.8 

39.2 

8.9 

1.3 

5.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

無回答

(数量) N=158
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問19② ２A 『日曜・祝日』にほぼ毎週利用したい時間をご記入ください。【開始時刻】(数

量)

「９時」が 32.5％で最も高くなっています。次いで「８時」が 27.5％、「７時」が 25.0％で続いてい

ます。

問19② ２B 『日曜・祝日』にほぼ毎週利用したい時間をご記入ください。【終了時刻】(数

量)

「18時」が 50.0％で最も高くなっています。次いで「17時」が 20.0％、「16時」が 7.5％で続いてい

ます。

25.0 

27.5 

32.5 

0.0 

0.0 

0.0 

5.0 

10.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時

無回答

(数量) N=40

2.5 

2.5 

7.5 

20.0 

50.0 

5.0 

2.5 

10.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

無回答

(数量) N=40
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問19① ３A 『土曜日』に月に１～２回は利用したい時間をご記入ください。【開始時刻】

(数量)

「８時」が 44.3％で最も高くなっています。次いで「９時」が 31.2％、「７時」が 11.0％で続いてい

ます。

問19① ３B 『土曜日』に月に１～２回は利用したい時間をご記入ください。【終了時刻】

(数量)

「17 時」が 33.3％で最も高くなっています。次いで「18 時」が 21.5％、「16 時」が 10.5％で続いて

います。

11.0 

44.3 

31.2 

4.6 

8.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

７時

８時

９時

10時

無回答

(数量) N=237

5.5 

1.7 

3.4 

9.7 

10.5 

33.3 

21.5 

5.9 

8.4 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量) N=237
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問19② ３A 『日曜・祝日』に月に１～２回は利用したい時間をご記入ください。【開始時

刻】 (数量)

「８時」が 48.6％で最も高くなっています。次いで「９時」が 26.3％、「７時」が 10.3％で続いてい

ます。

10.3 

48.6 

26.3 

5.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

無回答

(数量) N=175
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問19② ３B 『日曜・祝日』に月に１～２回は利用したい時間をご記入ください。【終了時

刻】 (数量)

「17 時」が 31.4％、「18 時」が 30.3％で高くなっています。次いで「16 時」が 10.3％で続いていま

す。

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

0.6 

1.7 

4.6 

10.3 

31.4 

30.3 

8.6 

0.0 

0.6 

8.6 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

無回答

(数量) N=175
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７ お子さんが病気のときなどの対応について

問20 あて名のお子さんが病気やケガで普段利用している施設やサービスが利用できなか

った場合に、この１年間に行った対処方法はどれですか。 (MA)

「父親、又は母親が休んだ」が 70.7％で最も高くなっています。次いで「就労していない家族や、親

族・知人などに子どもをみてもらえた」が 41.7％、「病児・病後児の保育を利用した」が 7.3％で続いて

います。

問20① 「父親、又は母親が休んだ」日数は年に何日でしたか。 (数量)

「5日未満」が 32.6％で最も高くなっています。次いで「5～9日」が 26.3％、「10～14 日」が 21.2％

で続いています。

70.7 

7.3 

0.5 

41.7 

5.2 

6.6 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80%

父親、又は母親が休んだ

病児・病後児の保育を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

就労していない家族や、親族・知人などに子ど

もをみてもらえた

その他

この一年で、病気やケガはなかった

無回答

(MA) N=655

32.6 

26.3 

21.2 

2.8 

6.5 

0.2 

3.5 

6.9 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=463
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問20② 「病児・病後児の保育を利用した」日数は年に何日でしたか。 (数量)

「2～3日」が 33.3％で最も高くなっています。次いで「4～5日」が 16.7％、「0～1 日」が 12.5％で

続いています。

問20③ 「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」日数は年に何日でしたか。 (数量)

回答件数は３件で、「2日」が 100.0％を占めています。

問20④ 「就労していない家族や、親族・知人などに子どもをみてもらえた」日数は年に何

日でしたか。 (数量)

「5日未満」が 47.6％で最も高くなっています。次いで「5～9日」が 19.8％、「10～14 日」が 15.8％

で続いています。

12.5 

33.3 

16.7 

6.3 

12.5 

8.3 

0.0 

2.1 

8.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

0～1日

2～3日

4～5日

6～7日

8～9日

10～11日

12～13日

14日以上

無回答

(数量) N=48

47.6 

19.8 

15.8 

1.5 

4.4 

0.0 

4.0 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=273
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問20－１ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設を利用したい」と思いました

か。 (SA)

「利用したいとは思わない」が 68.3％、「できれば病児・病後児保育施設を利用したい」が 29.8％と

なっています。

＜問20－１ × 問９ 現在の就労状況別クロス＞

“２人ともフルタイムで働いている”の「できれば病児・病後児保育施設を利用したい」が 40.0％と

なっています。

できれば病児・

病後児保育施設

を利用したい

29.8%

利用したいとは

思わない

68.3%

無回答

1.9%

(SA) N=463

上段:度数

下段:％

190 76 111 3

100.0 40.0 58.4 1.6

216 49 161 6

100.0 22.7 74.5 2.8

42 8 34 -

100.0 19.0 81.0 -

8 2 6 -

100.0 25.0 75.0 -

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、

１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

合
計

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後
児
保

育
施
設
を
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は
思
わ
な

い 無
回
答
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問20－１ １ 「病児・病後児保育施設を利用したい」日数は年に何日ですか。 (数量)

「5日未満」が 31.2％で最も高くなっています。次いで「5～9日」が 27.5％、「10～14 日」が 21.0％

で続いています。

８ 一時預かり等の利用について

問21 保育園の子どもの一時預かり事業を知っていますか。 (SA)

「知っているが利用していない」が 60.5％で最も高く、次いで「知らない」が 20.0％、「利用したこ

とがある」が 15.5％で続いています。

31.2 

27.5 

21.0 

0.0 

2.2 

0.0 

1.4 

16.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=138

利用したことがある

15.5%

知っているが利用し

ていない

60.5%

知らない

20.0%

利用したいが定員

いっぱいで利用でき

ない

1.4%

無回答

2.6%

(SA) N=921
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＜問21 × 問１－２ 提供区域別クロス＞

“佐伯区域”の「利用したことがある」の割合が他の区域と比べて高くなっています。

問21－１ 廿日市市内の子どもの一時預かり事業を利用した満足度はいかがですか。 (SA)

「まあまあ満足」が 44.1％で最も高く、次いで「満足」が 39.2％、「やや不満」が 9.8％で続いていま

す。

上段:度数

下段:％

371 61 212 77 10 11

100.0 16.4 57.1 20.8 2.7 3.0

210 20 141 44 2 3

100.0 9.5 67.1 21.0 1.0 1.4

67 21 32 12 - 2

100.0 31.3 47.8 17.9 - 3.0

8 2 4 2 - -

100.0 25.0 50.0 25.0 - -

245 38 155 46 1 5

100.0 15.5 63.3 18.8 0.4 2.0

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

合
計

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ
て
い
る
が
利
用
し
て

い
な
い

知
ら
な
い

利
用
し
た
い
が
定
員
い
っ

ぱ
い
で
利
用
で
き
な
い

無
回
答

 

満足

39.2%

まあまあ満足

44.1%

やや不満

9.8%

不満

2.1%

無回答

4.9%

(SA) N=143
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問22 あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労などの理由で、「不定期」

に利用しているサービスはありますか。 (MA)

「利用していない」が 91.5％で最も高くなっています。次いで「一時預かり事業」が 2.7％、「ファミ

リー・サポート・センター（地域の人が子どもを預かるサービス）」が 0.7％で続いています。

問22－１ 問22で利用しているサービスの合計利用日数は年何日程度ですか。 (数量)

「5日未満」が 35.0％で最も高くなっています。次いで「10～14 日」が 17.5％、「5～9日」、「30日以

上」が 10.0％で続いています。

2.7 

0.7 

0.0 

0.5 

0.1 

0.3 

91.5 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一時預かり事業

ファミリー・サポート・センター（地域の人が子どもを

預かるサービス）

ショートステイ、トワイライトステイ（児童養護施設等

で、短期間・夜間等に子どもを預かる事業）

ベビーシッター

子ども対象のデイサービス

その他

利用していない

無回答

(MA) N=921

35.0 

10.0 

17.5 

0.0 

7.5 

0.0 

10.0 

20.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=40
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問23 あて名のお子さんについて、私用、リフレッシュ、親の通院、不定期の就労等の目的

で年間何日くらいサービスを利用する必要があると思いますか。 (SA)

「利用する必要はない」が 64.4％、「利用したい」が 29.5％となっています。

＜問23 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

“０歳”の「利用したい」の割合が他の年齢層と比べて高くなっています。

利用したい

29.5%

利用する必要は

ない

64.4%

無回答

6.1%

(SA) N=921

上段:度数

下段:％

65 27 36 2

100.0 41.5 55.4 3.1

272 86 172 14

100.0 31.6 63.2 5.1

565 156 375 34

100.0 27.6 66.4 6.0

０歳

１～２歳

３歳以上

合
計

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答
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問23 １ 年に合計何日程度利用する必要があると思いますか。 (数量)

「10～14 日」が 36.4％で最も高くなっています。次いで「5日未満」が 23.2％、「5～9日」が 21.3％

で続いています。

問24 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名

のお子さんを「泊まりがけ」で家族以外にみてもらわなければならないことはありまし

たか。 (MA)

「泊まりがけでみてもらうことはなかった」が 74.3％で最も高くなっています。次いで「無理なくみ

てもらえる親族・知人がいる」が 14.8％、「無理をして親族・知人にみてもらった」が 8.6％で続いてい

ます。

23.2 

21.3 

36.4 

1.5 

4.8 

0.0 

7.0 

5.9 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=272

8.6 

0.1 

3.5 

0.0 

0.1 

14.8 

74.3 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80%

無理をして親族・知人にみてもらった

ショートステイ事業を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

上記「２」以外の保育事業を利用した

無理なくみてもらえる親族・知人がいる

泊まりがけでみてもらうことはなかった

無回答

(MA) N=921
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問24－１ 問24の「１」～「４」での合計宿泊数は年何泊程度ですか。 (数量)

「5泊未満」が 51.9％で最も高くなっています。次いで「5～9 泊」が 17.0％、「10～14 泊」が 7.5％

で続いています。

９ 両親の育児休業の取得状況について

問25A あて名のお子さんが生まれたとき、育児休業を取得しましたか。 (SA)

母親では、「働いていなかった」が 48.8％で最も高く、次いで「取得した（取得中である）」が 36.7％、

「取得しなかった」が 8.8％で続いています。

父親では、「取得しなかった」が 84.5％を占めています。

51.9 

17.0 

7.5 

1.9 

3.8 

0.0 

2.8 

15.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

5泊未満

5～9泊

10～14泊

15～19泊

20～24泊

25～29泊

30泊以上

無回答

(数量) N=106

48.8 

36.7 

3.4 

8.8 

2.4 

0.4

4.7

4.3

84.5

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていなかった

取得した（取得中である）

取得したかったが、取得できなかった

取得しなかった

無回答

(SA) N=921

母親 父親
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＜問25Ａ × 問９ 現在の就労状況別クロス＞

母親では、“２人ともフルタイムで働いている”の「取得した（取得中である）」の割合が他の就労状

況と比べて高くなっています。

上段:度数

下段:％

267 36 209 3 12 7

100.0 13.5 78.3 1.1 4.5 2.6
284 154 77 17 32 4

100.0 54.2 27.1 6.0 11.3 1.4
328 238 41 10 33 6
100.0 72.6 12.5 3.0 10.1 1.8

12 5 3 1 2 1
100.0 41.7 25.0 8.3 16.7 8.3

12 8 1 - 1 2
100.0 66.7 8.3 - 8.3 16.7

267 - 11 11 224 21
100.0 - 4.1 4.1 83.9 7.9

284 1 14 13 248 8
100.0 0.4 4.9 4.6 87.3 2.8
328 2 18 16 288 4

100.0 0.6 5.5 4.9 87.8 1.2
12 1 - - 2 9

100.0 8.3 - - 16.7 75.0
12 - - - 5 7

100.0 - - - 41.7 58.3

父
親

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働
いている
１人はフルタイム又はパートで働いていて、

１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

母
親

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている
１人はフルタイム又はパートで働いていて、
１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

合
計

働
い
て
い
な
か
っ
た

取
得
し
た
（取
得
中
で
あ

る
）

取
得
し
た
か
っ
た
が
、
取
得

で
き
な
か
っ
た

取
得
し
な
か
っ
た

無
回
答
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問25B 取得しなかった理由はなんですか。 (MA)

母親では、「子育てや家事に専念するため退職した」が 37.5％で最も高くなっています。次いで「職場

に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）」が 23.2％、「職場に育児休業を取りにくい

雰囲気があった」が 14.3％で続いています。

父親では、「仕事が忙しかった」が 31.8％で最も高くなっています。次いで「妻または夫が無職、祖父

母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった」が 30.3％、「職場に育児休業を取りに

くい雰囲気があった」が 25.7％で続いています。

14.3 

10.7 

8.0 

3.6 

7.1 

1.8 

3.6 

2.7 

0.9 

8.0 

37.5 

23.2 

8.9 

2.7 

15.2 

0.9 

25.7

23.3

31.8

0.5

1.6

4.4

21.1

1.7

24.9

30.3

0.0

8.9

0.2

1.6

4.4

5.5

0% 10% 20% 30% 40%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

職場の人に負担や迷惑をかけたくなかった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

妻または夫が育児休業制度を利用した

妻または夫が無職、祖父母等の親族にみてもら

えるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に

定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさ

なかった

育児休業を取得できることを知らなかった

その他

無回答

(MA)

母親 N=112

父親 N=818
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問25－１ 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。 (SA)

母親では、「育児休業取得後、職場に復帰した」が 72.8％を占めています。

父親では、「育児休業取得後、職場に復帰した」が 93.0％を占めています。

問25－２ 育児休業から職場に復帰したのは、４月からの保育園入所に合わせたタイミング

でしたか。あるいはそれ以外でしたか。 (SA)

母親では、「それ以外だった」が 55.3％、「４月からの入所に合わせたタイミングだった」が 43.5％と

なっています。

父親では、「それ以外だった」が 95.0％を占めています。

72.8 

20.7 

5.0 

1.5 

93.0

7.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答

(SA)

母親 N=338

父親 N=43

43.5 

55.3 

1.2 

0.0

95.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４月からの入所に合わせたタイミングだった

それ以外だった

無回答

(SA)

母親 N=246

父親 N=40
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問25－３A 「実際」に職場に復帰したのは、お子さんがいくつのときですか。 (数量)

母親では、「１歳～１歳６か月未満」が 58.9％で最も高くなっています。次いで「６か月～１歳未満」

が 20.7％、「６か月未満」が 6.9％で続いています。

父親では、「６か月未満」が 50.0％で最も高くなっています。次いで「６か月～１歳未満」、「１歳～１

歳６か月未満」が 2.5％で続いています。

問25－３B 「希望」としてはお子さんがいくつのときまで取りたかったですか。 (数量)

母親では、「１歳～１歳６か月未満」が 37.8％で最も高くなっています。次いで「３歳以上」が 17.5％、

「１歳６か月～２歳未満」が 16.7％で続いています。

父親では、「６か月未満」が 37.5％で最も高くなっています。次いで「１歳～１歳６か月未満」が 10.0％、

「１歳６か月～２歳未満」が 2.5％で続いています。

6.9 

20.7 

58.9 

6.1 

3.7 

1.2 

0.8 

1.6 

50.0

2.5

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

45.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

６か月未満

６か月～１歳未満

１歳～１歳６か月未満

１歳６か月～２歳未満

２歳～２歳６か月未満

２歳６か月～３歳未満

３歳以上

無回答

(数量)

母親 N=246

父親 N=40

2.4 

4.1 

37.8 

16.7 

14.6 

1.2 

17.5 

5.7 

37.5

0.0

10.0

2.5

0.0

0.0

0.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６か月未満

６か月～１歳未満

１歳～１歳６か月未満

１歳６か月～２歳未満

２歳～２歳６か月未満

２歳６か月～３歳未満

３歳以上

無回答

(数量)

母親 N=246

父親 N=40
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問25－４ 希望より早く復帰した理由は何ですか。 (MA)

母親では、「職場の制度のため」が 45.4％で最も高くなっています。次いで「希望する保育園に入るた

め」が 33.3％、「職場からの求め」が 25.5％で続いています。

父親では、「職場の制度のため」が 66.7％で最も高くなっています。次いで「経済的な理由で早く復帰

する必要があった」、「人事異動や業務の節目の時期に合わせるため」が 11.1％で続いています。

問25－５ 希望より遅く復帰した理由は何ですか。 (MA)

母親では、「希望する保育園に入れなかったため」が 73.3％で最も高くなっています。「子どもをみて

くれる人がいなかったため」が 6.7％で続いています。

父親の回答件数は０件でした。

33.3 

3.5 

14.2 

45.4 

16.3 

25.5 

3.5 

0.0

0.0

11.1

66.7

11.1

0.0

11.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

希望する保育園に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要

があった

職場の制度のため

人事異動や業務の節目の時期に

合わせるため

職場からの求め

無回答

(MA)

母親 N=141

父親 N=9

73.3 

0.0 

3.3 

3.3 

6.7 

6.7 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育園に入れなかったため

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため

子どもをみてくれる人がいなかったため

その他

無回答

(MA)

母親 N=30

父親 N=0
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問25－６ あて名のお子さんが１歳または２歳になったときに必ず預けられる保育施設が

あれば、１歳または２歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預けられる施設

があっても１歳になる前に復帰しますか。 (SA)

母親では、「１歳または２歳になるまで育児休業を取得したい」が 77.1％を占めています。

父親の回答件数は３件となっており、「１歳または２歳になるまで育児休業を取得したい」が 33.3％と

なっています。

10 お子さんとの暮らしについて

問26 子育てをしていて良かったことや喜びを感じたことはどのようなことですか。 (MA)

「子どもの成長をみるのが喜びである」が 94.4％で最も高くなっています。次いで「子どもとの交流

が楽しい」が 81.0％、「家庭の中が明るくなる」が 79.4％で続いています。

77.1 

14.3 

8.6 

33.3

0.0

66.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１歳または２歳になるまで育児休業を取得したい

１歳または２歳になる前に復帰したい

無回答

(SA)

母親 N=70

父親 N=3

81.0 

94.4 

53.9 

55.7 

79.4 

56.1 

34.4 

1.7 

0.4 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもとの交流が楽しい

子どもの成長をみるのが喜びである

子どもの成長を通して人間関係が広がる

人間的に成長できる

家庭の中が明るくなる

夫婦や家族のきずなが強くなる

孤独感を感じることがない

その他

特にない

無回答

(MA) N=921
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問27 子育てに関して、悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。

(MA)

「子どものしつけに関する事」が 51.9％で最も高くなっています。次いで「食事や栄養に関すること」

が 35.7％、「子どもの発育や発達に関すること」が 31.1％で続いています。

31.1 

35.7 

24.4 

51.9 

9.8 

13.4 

24.0 

4.3 

30.0 

21.7 

12.9 

3.3 

6.4 

6.1 

9.8 

30.0 

7.1 

4.6 

26.4 

6.5 

1.1 

8.6 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもの発育や発達に関すること

食事や栄養に関すること

子どもの病気や怪我に関する事

子どものしつけに関する事

子育ての方法がよくわからないこと

子どもとの接し方に自信が持てないこと

子どもとの時間を十分とれないこと

話し相手や相談相手がいないこと

仕事や自分のやりたいことが十分できないこと

子どもの教育に関すること

友達づきあい（いじめなどを含む）に関すること

登園拒否、不登校などの問題について

家族と子育てに関しての意見が合わないこと

自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場な

ど周りのみる目が気になること

家族以外に子育てを手伝ってくれる人がいない

こと

子どもをしかりすぎているような気がすること

子育てのストレスがたまって、子どもに手をあげ

たり、世話をしなかったりしてしまうこと

地域の子育て支援サービスの内容や利用・申込

方法がよくわからないこと

子育てで出費がかさむこと

部屋が狭いなど、住居が子育てに適した環境で

はないこと

その他

特にない

無回答

(MA) N=921



70

＜問27 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

“０歳”では「食事や栄養に関すること」が、“１～２歳”、“３歳以上”では「子どものしつけに関す

る事」の割合が高くなっています。

＜問27 × 問３Ａ 子どもの数別クロス＞

子どもが少ない人ほど「食事や栄養に関すること」、「子どもの病気や怪我に関する事」の割合が高く

なっています。子どもが多い人ほど「子育てで出費がかさむこと」の割合が高くなっています。

上段:度数

下段:％
65 21 33 21 27 9 8 1 5 23 15 3 2

100.0 32.3 50.8 32.3 41.5 13.8 12.3 1.5 7.7 35.4 23.1 4.6 3.1

272 84 124 83 149 32 39 67 16 93 59 30 11

100.0 30.9 45.6 30.5 54.8 11.8 14.3 24.6 5.9 34.2 21.7 11.0 4.0
565 177 167 119 292 49 75 150 19 154 124 86 17

100.0 31.3 29.6 21.1 51.7 8.7 13.3 26.5 3.4 27.3 21.9 15.2 3.0

上段:度数

下段:％
65 3 2 8 10 1 6 18 6 1 2 1

100.0 4.6 3.1 12.3 15.4 1.5 9.2 27.7 9.2 1.5 3.1 1.5

272 21 23 30 61 19 20 66 19 2 27 3

100.0 7.7 8.5 11.0 22.4 7.0 7.4 24.3 7.0 0.7 9.9 1.1

565 35 30 52 202 44 16 156 35 7 47 10
100.0 6.2 5.3 9.2 35.8 7.8 2.8 27.6 6.2 1.2 8.3 1.8

合
計

０歳

１～２歳

３歳以上

部
屋
が
狭
い
な
ど
、
住
居
が
子

育
て
に
適
し
た
環
境
で
は
な
い

こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

０歳

１～２歳

３歳以上

自
分
の
子
育
て
に
つ
い
て
、
親

族
・近
隣
の
人
・職
場
な
ど
周
り

の
み
る
目
が
気
に
な
る
こ
と

家
族
以
外
に
子
育
て
を
手
伝
っ

て
く
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と

子
ど
も
を
し
か
り
す
ぎ
て
い
る

よ
う
な
気
が
す
る
こ
と

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
が
た
ま
っ

て
、
子
ど
も
に
手
を
あ
げ
た
り
、

世
話
を
し
な
か
っ
た
り
し
て
し

ま
う
こ
と

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス

の
内
容
や
利
用
・申
込
方
法
が
よ

く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む
こ
と

話
し
相
手
や
相
談
相
手
が
い
な

い
こ
と

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と

が
十
分
で
き
な
い
こ
と

子
ど
も
の
教
育
に
関
す
る
こ
と

友
達
づ
き
あ
い
（い
じ
め
な
ど
を

含
む
）
に
関
す
る
こ
と

登
園
拒
否
、
不
登
校
な
ど
の
問

題
に
つ
い
て

家
族
と
子
育
て
に
関
し
て
の
意

見
が
合
わ
な
い
こ
と

合
計

子
ど
も
の
発
育
や
発
達
に
関
す

る
こ
と

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
病
気
や
怪
我
に
関
す

る
事

子
ど
も
の
し
つ
け
に
関
す
る
事

子
育
て
の
方
法
が
よ
く
わ
か
ら

な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
接
し
方
に
自
信
が

持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
時
間
を
十
分
と
れ

な
い
こ
と

上段:度数

下段:％

268 90 121 89 133 34 37 51 19 72 59 27 12
100.0 33.6 45.1 33.2 49.6 12.7 13.8 19.0 7.1 26.9 22.0 10.1 4.5

409 128 140 85 212 36 53 102 16 132 93 57 13

100.0 31.3 34.2 20.8 51.8 8.8 13.0 24.9 3.9 32.3 22.7 13.9 3.2

179 50 48 38 99 16 29 54 4 54 34 27 5

100.0 27.9 26.8 21.2 55.3 8.9 16.2 30.2 2.2 30.2 19.0 15.1 2.8
39 12 8 8 19 2 1 10 1 9 8 7 -

100.0 30.8 20.5 20.5 48.7 5.1 2.6 25.6 2.6 23.1 20.5 17.9 -

上段:度数

下段:％

268 20 16 26 55 16 26 57 20 2 25 2

100.0 7.5 6.0 9.7 20.5 6.0 9.7 21.3 7.5 0.7 9.3 0.7
409 25 27 42 140 30 10 90 24 7 31 7

100.0 6.1 6.6 10.3 34.2 7.3 2.4 22.0 5.9 1.7 7.6 1.7

179 12 10 18 61 14 5 64 8 1 15 5

100.0 6.7 5.6 10.1 34.1 7.8 2.8 35.8 4.5 0.6 8.4 2.8

39 1 2 1 11 3 1 24 4 - 6 1
100.0 2.6 5.1 2.6 28.2 7.7 2.6 61.5 10.3 - 15.4 2.6

１人

２人

３人

４人以上

１人

２人

３人

４人以上

自
分
の
子
育
て
に
つ
い
て
、

親
族
・近
隣
の
人
・
職
場
な
ど

周
り
の
み
る
目
が
気
に
な
る

こ
と

家
族
以
外
に
子
育
て
を
手

伝
っ
て
く
れ
る
人
が
い
な
い

こ
と

子
ど
も
を
し
か
り
す
ぎ
て
い

る
よ
う
な
気
が
す
る
こ
と

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
が
た

ま
っ
て
、
子
ど
も
に
手
を
あ

げ
た
り
、
世
話
を
し
な
か
っ

た
り
し
て
し
ま
う
こ
と

話
し
相
手
や
相
談
相
手
が
い

な
い
こ
と

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ

と
が
十
分
で
き
な
い
こ
と

子
ど
も
の
教
育
に
関
す
る
こ

と 友
達
づ
き
あ
い
（い
じ
め
な

ど
を
含
む
）に
関
す
る
こ
と

登
園
拒
否
、
不
登
校
な
ど
の

問
題
に
つ
い
て

家
族
と
子
育
て
に
関
し
て
の

意
見
が
合
わ
な
い
こ
と

合
計

合
計

子
ど
も
の
発
育
や
発
達
に
関

す
る
こ
と

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
病
気
や
怪
我
に
関

す
る
事

子
ど
も
の
し
つ
け
に
関
す
る

事 子
育
て
の
方
法
が
よ
く
わ
か

ら
な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
接
し
方
に
自
信

が
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
時
間
を
十
分
と

れ
な
い
こ
と

部
屋
が
狭
い
な
ど
、
住
居
が

子
育
て
に
適
し
た
環
境
で
は

な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー
ビ

ス
の
内
容
や
利
用
・申
込
方

法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む
こ

と
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問28 あて名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいます

か。また、相談できる場所はありますか。 (SA)

「いる／ある」が 94.2％、「いない／ない」が 4.3％となっています。

 

いる／ある

94.2%

いない／ない

4.3%

無回答

1.5%

(SA) N=921
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問28－１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）

ですか。 (MA)

「親族（親・兄弟姉妹など）」が 86.4％、「配偶者」が 84.3％で高くなっています。次いで「地域の友

人・知人」が 50.5％で続いています。

84.3 

86.4 

11.2 

50.5 

27.8 

13.8 

0.6 

37.0 

5.5 

4.2 

0.1 

1.7 

3.8 

5.3 

3.2 

1.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

親族（親・兄弟姉妹など）

近所の人

地域の友人・知人

職場の友人・知人

かかりつけ医

保育園電話相談

保育園・幼稚園・認定こども園等

子育て支援センター

育児相談、乳幼児健診での相談

民生委員児童委員

市の子育て関連窓口（ネウボラはつかいち・各支所）

子育てサロン、子育てサークル

インターネット

児童発達支援センター

その他

無回答

(MA) N=867
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＜問28－１ × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

年齢が高くなるにつれて「地域の友人・知人」、「保育園・幼稚園・認定こども園等」の割合が高くな

っています。

問29 子育てに関する情報はどのように入手していますか。 (MA)

「インターネット」が 62.2％で最も高くなっています。次いで「友だち」が 58.1％、「保育園・幼稚

園・認定こども園等」が 50.1％で続いています。

上段:度数
下段:％

64 55 58 7 23 8 8 - 3 8

100.0 85.9 90.6 10.9 35.9 12.5 12.5 - 4.7 12.5
253 216 232 22 123 68 36 1 75 27

100.0 85.4 91.7 8.7 48.6 26.9 14.2 0.4 29.6 10.7
535 448 448 65 284 161 73 4 237 13

100.0 83.7 83.7 12.1 53.1 30.1 13.6 0.7 44.3 2.4

上段:度数
下段:％

64 4 - 5 5 8 2 1 -
100.0 6.3 - 7.8 7.8 12.5 3.1 1.6 -

253 18 - 4 13 16 3 6 -
100.0 7.1 - 1.6 5.1 6.3 1.2 2.4 -
535 14 1 6 14 22 23 8 -

100.0 2.6 0.2 1.1 2.6 4.1 4.3 1.5 -

合
計

０歳

１～２歳

３歳以上

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

児
童
発
達
支
援
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

０歳

１～２歳

３歳以上

保
育
園
・
幼
稚
園
・
認
定
こ

ど
も
園
等

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

育
児
相
談
、
乳
幼
児
健
診
で

の
相
談

民
生
委
員
児
童
委
員

市
の
子
育
て
関
連
窓
口
（
ネ

ウ
ボ
ラ
は
つ
か
い
ち
・
各
支

所
）

子
育
て
サ
ロ
ン
、
子
育
て

サ
ー
ク
ル

合
計

配
偶
者

親
族
（
親
・
兄
弟
姉
妹
な
ど
）

近
所
の
人

地
域
の
友
人
・
知
人

職
場
の
友
人
・
知
人

か
か
り
つ
け
医

保
育
園
電
話
相
談

33.4 

62.2 

16.7 

8.5 

50.1 

37.2 

58.1 

6.1 

10.3 

1.0 

6.8 

1.8 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

市の広報紙・ホームページ（はついく含む）

インターネット

スマホアプリ

子育て支援センター

保育園・幼稚園・認定こども園等

親や兄弟姉妹

友だち

一般の情報誌

育児書

廿日市市版子育てガイド「こんにちは赤ちゃん」

育児雑誌

その他

無回答

(MA) N=921
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＜問29 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

低い年齢層ほど「スマホアプリ」の割合が高くなっています。

高い年齢層ほど「保育園・幼稚園・認定こども園等」の割合が高くなっています。

問30 市の子育て支援サービスの情報は入手しやすいと感じますか。 (SA)

「わからない」が 56.1％、「感じない」が 26.5％、「感じる」が 15.4％となっています。

上段:度数

下段:％

65 20 45 22 8 9 29 32

100.0 30.8 69.2 33.8 12.3 13.8 44.6 49.2

272 92 188 59 41 99 112 164

100.0 33.8 69.1 21.7 15.1 36.4 41.2 60.3

565 190 332 71 28 344 200 333

100.0 33.6 58.8 12.6 5.0 60.9 35.4 58.9

上段:度数

下段:％

65 3 10 - 6 - 1

100.0 4.6 15.4 - 9.2 - 1.5

272 15 36 5 27 5 6

100.0 5.5 13.2 1.8 9.9 1.8 2.2

565 38 47 4 30 12 12

100.0 6.7 8.3 0.7 5.3 2.1 2.1

合
計

０歳

１～２歳

３歳以上

０歳

１～２歳

３歳以上

一
般
の
情
報
誌

育
児
書

廿
日
市
市
版
子
育
て
ガ

イ
ド「
こ
ん
に
ち
は
赤

ち
ゃ
ん
」

育
児
雑
誌

そ
の
他

無
回
答

合
計

市
の
広
報
紙
・
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
（
は
つ
い
く
含

む
）

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

ス
マ
ホ
ア
プ
リ

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

保
育
園
・
幼
稚
園
・
認
定

こ
ど
も
園
等

親
や
兄
弟
姉
妹

友
だ
ち

感じる

15.4%

感じない

26.5%わからない

56.1%

無回答

2.0%

(SA) N=921
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＜問30 × 問37 子育てしやすいまちだと思うか別クロス＞

そう思う人ほど「感じる」の割合が高くなっています。

11 お子さんの遊び場について

問31 あて名のお子さんの遊び場は主に次のどれですか。 (MA)

「自宅や友達等の家」が 78.8％、「公園」が 76.9％で高くなっています。次いで「自宅の庭やマンシ

ョン等の敷地内」が 27.9％で続いています。

上段:度数
下段:％

222 68 31 120 3

100.0 30.6 14.0 54.1 1.4

401 62 111 224 4

100.0 15.5 27.7 55.9 1.0

198 6 59 127 6
100.0 3.0 29.8 64.1 3.0

57 1 31 23 2

100.0 1.8 54.4 40.4 3.5

16 1 5 9 1

100.0 6.3 31.3 56.3 6.3

そう思う

まあそう思う

どちらでもない

あまりそう思わない

そう思わない

合
計

感
じ
る

感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

76.9 

5.9 

8.5 

78.8 

15.3 

27.9 

6.2 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

児童館

公園以外の広場、空き地等

自宅や友達等の家

自然の遊び場（山、川等）

自宅の庭やマンション等の敷地内

その他

無回答

(MA) N=921
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＜問31 × 問１－２ 提供区域別クロス＞

“佐伯区域”の「自然の遊び場（山、川等）」の割合が他の区域と比べて高くなっています。

＜問31 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

高い年齢層ほど「公園」、「自然の遊び場（山、川等）」、「自宅の庭やマンション等の敷地内」の割合が

高くなっています。

上段:度数

下段:％

371 300 29 30 283 54 94 26 2
100.0 80.9 7.8 8.1 76.3 14.6 25.3 7.0 0.5

210 165 6 18 173 23 55 11 1

100.0 78.6 2.9 8.6 82.4 11.0 26.2 5.2 0.5

67 40 6 12 55 24 24 2 -

100.0 59.7 9.0 17.9 82.1 35.8 35.8 3.0 -

8 1 - 2 6 2 3 1 -

100.0 12.5 - 25.0 75.0 25.0 37.5 12.5 -

245 188 12 16 195 36 77 15 4

100.0 76.7 4.9 6.5 79.6 14.7 31.4 6.1 1.6

無
回
答

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

合
計

公
園

児
童
館

公
園
以
外
の
広
場
、
空
き
地

等 自
宅
や
友
達
等
の
家

自
然
の
遊
び
場
（山
、
川
等
）

自
宅
の
庭
や
マ
ン
シ
ョ
ン

等
の
敷
地
内

そ
の
他

上段:度数

下段:％

65 23 5 4 57 1 8 2 1

100.0 35.4 7.7 6.2 87.7 1.5 12.3 3.1 1.5

272 205 29 22 222 33 67 24 2

100.0 75.4 10.7 8.1 81.6 12.1 24.6 8.8 0.7

565 466 18 52 435 104 178 28 4

100.0 82.5 3.2 9.2 77.0 18.4 31.5 5.0 0.7

無
回
答

０歳

１～２歳

３歳以上

合
計

公
園

児
童
館

公
園
以
外
の
広
場
、
空
き
地

等 自
宅
や
友
達
等
の
家

自
然
の
遊
び
場
（
山
、
川
等
）

自
宅
の
庭
や
マ
ン
シ
ョ
ン

等
の
敷
地
内

そ
の
他
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問32 あなた自身があて名のお子さんといっしょに遊ぶことはありますか。 (SA)

「よく遊ぶ」が 56.1％、「時々遊ぶ」が 39.6％、「ほとんど遊ばない」が 2.6％となっています。

＜問32 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

“３歳以上”では「よく遊ぶ」の割合が他の年齢層と比べて低くなっています。

 

よく遊ぶ

56.1%

時々遊ぶ

39.6%

ほとんど遊ばない

2.6%

無回答

1.7%

(SA) N=921

上段:度数

下段:％

65 48 17 - -

100.0 73.8 26.2 - -

272 200 63 4 5

100.0 73.5 23.2 1.5 1.8

565 256 279 20 10

100.0 45.3 49.4 3.5 1.8

０歳

１～２歳

３歳以上

合
計

よ
く
遊
ぶ

時
々
遊
ぶ

ほ
と
ん
ど
遊
ば
な
い

無
回
答
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問33 どんな場所や施設があれば、あなた自身とあて名のお子さんといっしょに利用したい

ですか。 (MA)

「悪天候でも遊べる屋内の遊び場」が 85.1％で最も高くなっています。次いで「遊具が充実した遊び

場」が 76.1％、「自然と触れ合える遊び場」が 62.5％で続いています。

＜問33 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

低い年齢層ほど「子育て相談や食育相談などができる施設」の割合が高くなっています。

“３歳以上”では「図書館や体育館などを兼ね備えた多目的施設」の割合が他の年齢層と比べて高く

なっています。

76.1 

85.1 

19.3 

35.7 

62.5 

17.0 

3.7 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

遊具が充実した遊び場

悪天候でも遊べる屋内の遊び場

地域の人たちと交流しながら飲食できる施設

図書館や体育館などを兼ね備えた多目的施設

自然と触れ合える遊び場

子育て相談や食育相談などができる施設

その他

無回答

(MA) N=921

上段:度数

下段:％

65 39 57 10 19 40 19 5 -

100.0 60.0 87.7 15.4 29.2 61.5 29.2 7.7 -

272 208 242 62 80 146 73 9 4

100.0 76.5 89.0 22.8 29.4 53.7 26.8 3.3 1.5

565 440 470 100 222 377 63 20 3

100.0 77.9 83.2 17.7 39.3 66.7 11.2 3.5 0.5

無
回
答

０歳

１～２歳

３歳以上

合
計

遊
具
が
充
実
し
た
遊
び
場

悪
天
候
で
も
遊
べ
る
屋
内

の
遊
び
場

地
域
の
人
た
ち
と
交
流
し

な
が
ら
飲
食
で
き
る
施
設

図
書
館
や
体
育
館
な
ど
を

兼
ね
備
え
た
多
目
的
施
設

自
然
と
触
れ
合
え
る
遊
び

場 子
育
て
相
談
や
食
育
相
談

な
ど
が
で
き
る
施
設

そ
の
他
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12 小学校就学後の放課後の過ごし方について

問34 あて名のお子さんが小学校に入ったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどの

ような場所で過ごさせたいと思いますか。あてはまるものを選択してください。 (MA)

「自宅」が 48.2％で最も高くなっています。次いで「習い事・スポーツ活動」が 37.3％、「留守家庭

児童会」が 35.9％で続いています。

＜問34 × 問９ 現在の就労状況別クロス＞

“２人ともフルタイムで働いている”の「留守家庭児童会」の割合が他の就労状況と比べて高くなっ

ています。

48.2 

13.0 

37.3 

35.9 

4.9 

3.2 

3.2 

0.4 

10.6 

22.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事・スポーツ活動

留守家庭児童会

放課後等デイサービス

民間の放課後児童クラブ

放課後子ども教室

ファミリー・サポート・センター（提供会員宅等）

その他（児童館、市民センター、公園など）

無回答

(MA) N=284

上段:度数
下段:％

83 24 11 24 50 7 5 4 1 3 14
100.0 28.9 13.3 28.9 60.2 8.4 6.0 4.8 1.2 3.6 16.9
103 52 14 33 44 4 2 1 - 11 25

100.0 50.5 13.6 32.0 42.7 3.9 1.9 1.0 - 10.7 24.3
90 60 11 48 6 2 1 4 - 16 22

100.0 66.7 12.2 53.3 6.7 2.2 1.1 4.4 - 17.8 24.4
5 - - - 2 1 - - - - 2

100.0 - - - 40.0 20.0 - - - - 40.0
2 1 - 1 - - - - - - 1

100.0 50.0 - 50.0 - - - - - - 50.0

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー
（提
供
会
員
宅

等
）

そ
の
他
（児
童
館
、
市
民
セ

ン
タ
ー
、
公
園
な
ど
）

無
回
答

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている
１人はフルタイム又はパートで働いていて、

１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

合
計

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・知
人
宅

習
い
事
・ス
ポ
ー
ツ
活
動

留
守
家
庭
児
童
会

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

民
間
の
放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ 放
課
後
子
ど
も
教
室
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問34 １ 「自宅」で週に何日くらい過ごしますか。 (数量)

「５日」が 24.8％で最も高くなっています。次いで「２日」が 20.4％で高く、次いで「３日」が 18.2％

で続いています。

問34 ２ 「祖父母宅や友人・知人宅」で週に何日くらい過ごしますか。 (数量)

「１日」が 50.0％で最も高くなっています。次いで「２日」が 24.3％、「３日」が 10.0％で続いてい

ます。

10.2 

20.4 

18.2 

8.8 

24.8 

4.4 

2.2 

10.9 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=137

50.0 

24.3 

10.0 

1.4 

8.6 

1.4 

0.0 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=70
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問34 ３ 「習い事・スポーツ活動」で週に何日くらい過ごしますか。 (数量)

「２日」が 48.5％で最も高くなっています。次いで「１日」が 36.2％、「３日」が 12.9％で続いてい

ます。

問34 ４A 「留守家庭児童会」で週に何日くらい過ごしますか。 (数量)

「５日」が 44.6％で最も高くなっています。次いで「３日」が 21.6％、「４日」が 11.5％で続いてい

ます。

36.2 

48.5 

12.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=163

2.2 

9.4 

21.6 

11.5 

44.6 

6.5 

0.0 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=139
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問34 ４B 「留守家庭児童会」で何時まで過ごしますか。 (数量)

「18時」が 41.0％で最も高くなっています。次いで「17時」が 30.9％、「19時」が 8.6％で続いてい

ます。

問34 ５A 「放課後等デイサービス」で週に何日くらい過ごしますか。 (数量)

「５日」が 38.5％で最も高くなっています。次いで「３日」が 19.2％、「１日」が 15.4％で続いてい

ます。

1.4 

1.4 

7.9 

30.9 

41.0 

8.6 

0.7 

7.9 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

無回答

(数量) N=139

15.4 

3.8 

19.2 

3.8 

38.5 

3.8 

0.0 

15.4 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=26
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問34 ５B 「放課後等デイサービス」で何時まで過ごしますか。 (数量)

「18時」が 38.5％で最も高く、次いで「17 時」が 26.9％、「16時」、「19 時」が 3.8％となっています。

問34 ６A 「民間の放課後児童クラブ」で週に何日くらい過ごしますか。 (数量)

「５日」が 42.9％で最も高くなっています。次いで「３日」が 23.8％、「２日」、「４日」が 9.5％で続

いています。

 
16時

3.8%

17時

26.9%

18時

38.5%

19時

3.8%

無回答

26.9%

(数量) N=26

0.0 

9.5 

23.8 

9.5 

42.9 

4.8 

0.0 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=21
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問34 ６B 「民間の放課後児童クラブ」で何時まで過ごしますか。 (数量)

「18 時」が 42.9％で最も高く、次いで「17 時」、「19 時」が 14.3％で続いています。

問34 ７ 「放課後子ども教室」で週に何日くらい過ごしますか。 (数量)

「３日」が 30.4％で最も高くなっています。次いで「１日」が 26.1％、「２日」が 21.7％で続いてい

ます。

 
16時

4.8%

17時

14.3%

18時

42.9%

19時

14.3%

無回答

23.8%

(数量) N=21

26.1 

21.7 

30.4 

0.0 

17.4 

0.0 

0.0 

4.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=23
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問34 ８ 「ファミリー・サポート・センター（提供会員宅等）」で週に何日くらい過ごし

ますか。 (数量)

回答件数は２件で、「１日」、「５日」が 50.0％となっています。

問34 ９ 「その他（児童館、市民センター、公園など）」で週に何日くらい過ごしますか。

(数量)

「２日」が 39.0％で最も高くなっています。次いで「１日」が 20.3％、「３日」が 18.6％で続いてい

ます。

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=2

20.3 

39.0 

18.6 

1.7 

13.6 

1.7 

0.0 

5.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=59
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13 子育てと地域の関わりについて

問35 子育てをする人にとって、地域の支えは重要だと思いますか。 (SA)

「とても重要だと思う」が 53.5％で最も高くなっています。次いで「やや重要だと思う」が 30.9％、

「どちらともいえない」が 7.5％で続いています。

53.5 

30.9 

7.5 

1.5 

0.0 

3.1 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

とても重要だと思う

やや重要だと思う

どちらともいえない

あまり重要ではないと思う

全く重要ではないと思う

わからない

無回答

(SA) N=921
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問36 地域で子育てを支えるために、どんなことが重要だと思いますか。 (MA)

「子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りをする人がいること」が 81.8％で最も高くなってい

ます。次いで「子どもと大人が一緒に参加できる地域の行事やお祭りなどがあること」が 51.0％、「子ど

もと一緒に遊ぶ人や場があること」が 47.9％で続いています。

47.0 

81.8 

47.9 

33.9 

37.2 

51.0 

38.2 

43.2 

31.6 

31.3 

17.5 

22.4 

12.8 

1.1 

1.2 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てに関する悩みについて気軽に相談できる人

や場があること

子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りを

する人がいること

子どもと一緒に遊ぶ人や場があること

子育てに関する情報を提供する人や場があること

子育てをする親同士で話しができる仲間づくりの場

があること

子どもと大人が一緒に参加できる地域の行事やお

祭りなどがあること

不意の外出や親の帰りが遅くなった時などに子ども

を預かる人や場があること

子どもにスポーツや勉強を教える人や場があること

地域の伝統文化を子どもに伝える人や場があること

小中学校の校外学習や行事をサポートする人がい

ること

子育て家庭の家事を支援する人や場があること

子どもに自分の職業体験や人生経験を伝える人や

場があること

子どもに食事を提供できる場があること.

その他

特にない

無回答

(MA) N=921
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14 子ども・子育てに関する廿日市市の取組について

問37 廿日市市は子育てがしやすいまちだと思いますか。 (SA)

「まあそう思う」が 43.5％で最も高くなっています。次いで「そう思う」が 24.1％、「どちらでもな

い」が 21.5％で続いています。

＜問37 × 問１－２ 提供区域別クロス＞

「そう思う」、「まあそう思う」を合わせた思う割合をみると、“廿日市東区域”が 74.6％、“廿日市西

区域”が 66.2％、“大野・宮島区域”が 66.1％、“佐伯区域”が 47.7％となっています。

“吉和区域”は回答件数が８件となっており、思う割合は 25.0％となっています。

そう思う

24.1%

まあそう思う

43.5%

どちらでも

ない

21.5%

あまりそう思わ

ない

6.2%

そう思わない

1.7%
無回答

2.9%

(SA) N=921

上段:度数

下段:％

371 98 179 62 19 6 7

100.0 26.4 48.2 16.7 5.1 1.6 1.9

210 56 83 47 12 5 7

100.0 26.7 39.5 22.4 5.7 2.4 3.3

67 11 21 22 9 2 2

100.0 16.4 31.3 32.8 13.4 3.0 3.0

8 - 2 5 - - 1

100.0 - 25.0 62.5 - - 12.5

245 52 110 56 17 3 7

100.0 21.2 44.9 22.9 6.9 1.2 2.9

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

合
計

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答
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問38 仕事と子育ての両立支援を図るため、どのような制度や支援策を企業などに取り組ん

でほしいと思いますか。 (MA)

「子どもが病気やけがの時などに安心して看護のための休暇がとれる制度」が 77.0％で最も高くなっ

ています。次いで「子育てと仕事の両立に向け、職場内の理解を深めていくこと」が 60.5％、「妊娠中や

育児期間中の勤務軽減（始業・就業時間を選択できる制度や短時間勤務制度など）」が 49.8％で続いてい

ます。

49.8 

42.6 

77.0 

35.1 

35.4 

60.5 

43.4 

3.9 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

妊娠中や育児期間中の勤務軽減（始業・就業時間を

選択できる制度や短時間勤務制度など）

育児休業制度や再雇用制度の普及促進と、それを

円滑に利用できる環境づくり

子どもが病気やけがの時などに安心して看護のため

の休暇がとれる制度

勤務先に保育施設を設置する

男性も育児休業制度が利用できるなど、子育てに男

性も参加できる環境づくり

子育てと仕事の両立に向け、職場内の理解を深め

ていくこと

女性の就労継続に対する企業の理解や支援

その他

無回答

(MA) N=921
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問39 皆さんが、今後希望される子育て支援について教えてください。 (MA)

「安全な遊び場を増やしてほしい」が 65.1％で最も高くなっています。次いで「子育てにかかる費用

を援助してほしい」が 61.9％、「子育てに配慮した道路や施設を整備してほしい」が 42.9％で続いてい

ます。

40.1 

40.6 

32.2 

65.1 

17.8 

33.3 

61.9 

12.5 

35.1 

8.7 

42.9 

17.3 

11.9 

3.1 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80%

親子が安心して集まれる身近な場を増やしてほしい

親子で楽しめるイベントを開催してほしい

子連れでも出かけやすく楽しめる場所（子育てサーク

ル等）を増やしてほしい

安全な遊び場を増やしてほしい

子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場を

つくってほしい

保育園・幼稚園・認定こども園等の箇所数や定員を増

やしてほしい

子育てにかかる費用を援助してほしい

誰でも気軽に利用できるＮＰＯなどによる保育サービ

スがほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備して

ほしい

子育てに配慮した公営住宅を整備してほしい

子育てに配慮した道路や施設を整備してほしい

子育てについて学べる機会をつくってほしい

親同士の交流の場を増やしてほしい

その他

無回答

(MA) N=921
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＜問39 × 問１－２ 提供区域別クロス＞

“佐伯区域”では「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」の割合が他の区域

と比べて高くなっています。

上段:度数
下段:％

371 150 158 124 239 67 129 237 41

100.0 40.4 42.6 33.4 64.4 18.1 34.8 63.9 11.1

210 87 87 70 148 34 58 134 27
100.0 41.4 41.4 33.3 70.5 16.2 27.6 63.8 12.9

67 24 24 23 45 13 20 45 8

100.0 35.8 35.8 34.3 67.2 19.4 29.9 67.2 11.9
8 2 1 1 2 1 - 2 2

100.0 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 - 25.0 25.0

245 95 94 72 153 46 89 138 33

100.0 38.8 38.4 29.4 62.4 18.8 36.3 56.3 13.5

上段:度数

下段:％

371 117 35 154 64 37 11 14
100.0 31.5 9.4 41.5 17.3 10.0 3.0 3.8

210 75 17 96 37 26 8 6

100.0 35.7 8.1 45.7 17.6 12.4 3.8 2.9
67 36 8 33 9 6 3 2

100.0 53.7 11.9 49.3 13.4 9.0 4.5 3.0

8 2 1 2 1 1 1 3

100.0 25.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5
245 85 15 104 45 37 5 6

100.0 34.7 6.1 42.4 18.4 15.1 2.0 2.4

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

そ
の
他

無
回
答

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
に
よ
る
保
育

サ
ー
ビ
ス
が
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機

関
に
か
か
れ
る
体
制
を
整
備

し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
公
営
住

宅
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
道
路
や

施
設
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機

会
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

親
同
士
の
交
流
の
場
を
増
や

し
て
ほ
し
い

合
計

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る

身
近
な
場
を
増
や
し
て
ほ
し

い 親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト

を
開
催
し
て
ほ
し
い

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く

楽
し
め
る
場
所
（子
育
て

サ
ー
ク
ル
等
）を
増
や
し
て

ほ
し
い

安
全
な
遊
び
場
を
増
や
し
て

ほ
し
い

子
育
て
に
困
っ
た
と
き
に
相

談
し
た
り
情
報
が
得
ら
れ
る

場
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

保
育
園
・幼
稚
園
・認
定
こ
ど

も
園
等
の
箇
所
数
や
定
員
を

増
や
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
か
か
る
費
用
を
援

助
し
て
ほ
し
い

合
計
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＜問39 × 問２－１ 年齢３区分別クロス＞

“０歳”では「子育てにかかる費用を援助してほしい」、「保育園・幼稚園・認定こども園等の箇所数

や定員を増やしてほしい」、「安全な遊び場を増やしてほしい」の順に割合が高くなっています。

“１～２歳”では「安全な遊び場を増やしてほしい」、「子育てにかかる費用を援助してほしい」、「親

子で楽しめるイベントを開催してほしい」の順に割合が高くなっています。

“３歳以上”では「安全な遊び場を増やしてほしい」、「子育てにかかる費用を援助してほしい」、「子

育てに配慮した道路や施設を整備してほしい」の順に割合が高くなっています。

上段:度数

下段:％
65 28 28 24 30 13 36 46 9

100.0 43.1 43.1 36.9 46.2 20.0 55.4 70.8 13.8

272 120 127 114 186 61 111 169 37
100.0 44.1 46.7 41.9 68.4 22.4 40.8 62.1 13.6
565 214 212 153 370 88 150 342 65

100.0 37.9 37.5 27.1 65.5 15.6 26.5 60.5 11.5

上段:度数
下段:％

65 17 4 24 12 5 2 1

100.0 26.2 6.2 36.9 18.5 7.7 3.1 1.5
272 88 29 104 54 43 7 6
100.0 32.4 10.7 38.2 19.9 15.8 2.6 2.2

565 211 45 261 90 60 19 23
100.0 37.3 8.0 46.2 15.9 10.6 3.4 4.1

合
計

０歳

１～２歳

３歳以上

そ
の
他

無
回
答

０歳

１～２歳

３歳以上

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
に
よ
る
保
育

サ
ー
ビ
ス
が
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機

関
に
か
か
れ
る
体
制
を
整
備

し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
公
営
住

宅
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
道
路
や

施
設
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機

会
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

親
同
士
の
交
流
の
場
を
増
や

し
て
ほ
し
い

合
計

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る

身
近
な
場
を
増
や
し
て
ほ
し

い 親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト

を
開
催
し
て
ほ
し
い

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く

楽
し
め
る
場
所
（子
育
て

サ
ー
ク
ル
等
）を
増
や
し
て

ほ
し
い

安
全
な
遊
び
場
を
増
や
し
て

ほ
し
い

子
育
て
に
困
っ
た
と
き
に
相

談
し
た
り
情
報
が
得
ら
れ
る

場
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

保
育
園
・幼
稚
園
・認
定
こ
ど

も
園
等
の
箇
所
数
や
定
員
を

増
や
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
か
か
る
費
用
を
援

助
し
て
ほ
し
い
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＜問39 × 問10－１ 年収５区分別クロス＞

年収が低い人ほど「子育てにかかる費用を援助してほしい」、「子育てに配慮した公営住宅を整備して

ほしい」の割合が高くなっています。

上段:度数

下段:％

18 4 5 8 13 4 8 14 2

100.0 22.2 27.8 44.4 72.2 22.2 44.4 77.8 11.1

72 37 33 24 48 14 27 47 11

100.0 51.4 45.8 33.3 66.7 19.4 37.5 65.3 15.3

306 124 116 97 201 60 103 205 31

100.0 40.5 37.9 31.7 65.7 19.6 33.7 67.0 10.1

375 143 159 122 234 66 118 217 44

100.0 38.1 42.4 32.5 62.4 17.6 31.5 57.9 11.7

115 48 44 33 78 15 40 63 21

100.0 41.7 38.3 28.7 67.8 13.0 34.8 54.8 18.3

上段:度数

下段:％

18 8 9 8 4 2 - -

100.0 44.4 50.0 44.4 22.2 11.1 - -

72 25 19 35 19 8 1 3

100.0 34.7 26.4 48.6 26.4 11.1 1.4 4.2

306 106 22 122 38 36 8 6

100.0 34.6 7.2 39.9 12.4 11.8 2.6 2.0

375 122 23 165 71 48 11 17

100.0 32.5 6.1 44.0 18.9 12.8 2.9 4.5

115 47 3 49 19 10 8 3

100.0 40.9 2.6 42.6 16.5 8.7 7.0 2.6

100万円未満

100～300万円未満

300～500万円未満

500～800万円未満

800万円以上

100万円未満

100～300万円未満

300～500万円未満

500～800万円未満

800万円以上

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
に
よ
る
保
育

サ
ー
ビ
ス
が
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機

関
に
か
か
れ
る
体
制
を
整
備

し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
公
営
住

宅
を
整
備
し
て
ほ
し
い

合
計

合
計

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る

身
近
な
場
を
増
や
し
て
ほ
し

い 親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト

を
開
催
し
て
ほ
し
い

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く

楽
し
め
る
場
所
（
子
育
て

サ
ー
ク
ル
等
）を
増
や
し
て

ほ
し
い

安
全
な
遊
び
場
を
増
や
し
て

ほ
し
い

子
育
て
に
困
っ
た
と
き
に
相

談
し
た
り
情
報
が
得
ら
れ
る

場
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

保
育
園
・
幼
稚
園
・
認
定
こ
ど

も
園
等
の
箇
所
数
や
定
員
を

増
や
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
か
か
る
費
用
を
援

助
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

子
育
て
に
配
慮
し
た
道
路
や

施
設
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機

会
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

親
同
士
の
交
流
の
場
を
増
や

し
て
ほ
し
い
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＜問39 × 問37 子育てしやすいまちだと思うか別クロス＞

そう思う人ほど「親子で楽しめるイベントを開催してほしい」の割合が高くなっています。

そう思わない人ほど「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」の割合が高くな

っています。

上段:度数

下段:％

222 84 100 75 142 33 71 132 21

100.0 37.8 45.0 33.8 64.0 14.9 32.0 59.5 9.5

401 168 178 138 267 80 140 255 53
100.0 41.9 44.4 34.4 66.6 20.0 34.9 63.6 13.2

198 77 69 54 125 34 53 116 24

100.0 38.9 34.8 27.3 63.1 17.2 26.8 58.6 12.1

57 24 11 18 44 12 28 39 13

100.0 42.1 19.3 31.6 77.2 21.1 49.1 68.4 22.8
16 6 4 5 11 2 6 11 1

100.0 37.5 25.0 31.3 68.8 12.5 37.5 68.8 6.3

上段:度数

下段:％

222 54 13 84 38 21 10 4
100.0 24.3 5.9 37.8 17.1 9.5 4.5 1.8

401 145 38 180 73 58 10 9

100.0 36.2 9.5 44.9 18.2 14.5 2.5 2.2

198 77 20 90 28 23 6 12

100.0 38.9 10.1 45.5 14.1 11.6 3.0 6.1
57 32 5 27 12 5 2 1

100.0 56.1 8.8 47.4 21.1 8.8 3.5 1.8

16 8 4 7 3 2 - 1

100.0 50.0 25.0 43.8 18.8 12.5 - 6.3

そう思う

まあそう思う

どちらでもない

あまりそう思わない

そう思わない

そう思う

まあそう思う

どちらでもない

あまりそう思わない

そう思わない

子
育
て
に
か
か
る
費
用
を
援
助

し
て
ほ
し
い

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る
Ｎ

Ｐ
Ｏ
な
ど
に
よ
る
保
育
サ
ー
ビ

ス
が
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機
関

に
か
か
れ
る
体
制
を
整
備
し
て

ほ
し
い

合
計

合
計

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る
身

近
な
場
を
増
や
し
て
ほ
し
い

親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト
を

開
催
し
て
ほ
し
い

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く
楽

し
め
る
場
所
（子
育
て
サ
ー
ク

ル
等
）を
増
や
し
て
ほ
し
い

安
全
な
遊
び
場
を
増
や
し
て
ほ

し
い

子
育
て
に
困
っ
た
と
き
に
相
談

し
た
り
情
報
が
得
ら
れ
る
場
を

つ
く
っ
て
ほ
し
い

保
育
園
・幼
稚
園
・認
定
こ
ど
も

園
等
の
箇
所
数
や
定
員
を
増
や

し
て
ほ
し
い

親
同
士
の
交
流
の
場
を
増
や
し

て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

子
育
て
に
配
慮
し
た
公
営
住
宅

を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
道
路
や
施

設
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機
会

を
つ
く
っ
て
ほ
し
い
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Ⅲ 小学校児童対象調査結果

１ お子さんとご家族の状況について

問１ あなたのお住まいの地域はどちらですか。 (SA)

「大野東小学校区」が 12.8％で最も高くなっています。次いで「廿日市小学校区」が 10.9％、「大野

西小学校区」が 9.5％で続いています。

6.2 

10.9 

8.3 

1.0 

2.5 

3.5 

5.8 

6.5 

6.4 

4.3 

7.1 

5.1 

4.5 

0.6 

12.8 

9.5 

1.8 

3.1 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

佐方小学校区

廿日市小学校区

平良小学校区

原小学校区

金剛寺小学校区

宮園小学校区

四季が丘小学校区

宮内小学校区

地御前小学校区

阿品台東小学校区

阿品台西小学校区

友和小学校区

津田小学校区

吉和小学校区

大野東小学校区

大野西小学校区

宮島小学校区

無回答

(SA) N=875
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問１－１ 中学校区 (SA)

「廿日市中学校区」が 17.0％で最も高くなっています。次いで「野坂中学校区」が 12.9％、「大野東

中学校区」が 12.8％で続いています。

問１－２ 提供区域 (SA)

「廿日市東区域」が 38.3％で最も高くなっています。次いで「廿日市西区域」が 24.3％、「大野・宮

島区域」が 24.1％で続いています。

17.0 

11.9 

9.4 

12.9 

11.4 

9.6 

0.6 

12.8 

9.5 

1.8 

3.1 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

廿日市中学校区

七尾中学校区

四季が丘中学校区

野坂中学校区

阿品台中学校区

佐伯中学校区

吉和中学校区

大野東中学校区

大野中学校区

宮島中学校区

無回答

(SA) N=875

 

廿日市東区域

38.3%

廿日市西区域

24.3%

佐伯区域

9.6%

吉和区域

0.6%

大野・宮島区域

24.1%

無回答

3.1%

(SA) N=875
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問２ あて名のお子さんは何年生ですか。 (SA)

「３年生」が 18.2％で最も高くなっています。次いで「２年生」が 17.7％、「５年生」が 15.7％で続

いています。

問２－１ 学年２区分 (SA)

「低学年」が 50.6％、「高学年」が 46.3％となっています。

14.7 

17.7 

18.2 

15.1 

15.7 

15.5 

3.1 

0% 5% 10% 15% 20%

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

無回答

(SA) N=875

低学年

50.6%

高学年

46.3%

無回答

3.1%

(SA) N=875
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問３A あて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。 (数量)

「２人」が 46.2％で最も高く、次いで「３人」が 29.9％、「１人」が 13.3％で続いています。

問３B ２人以上いらっしゃる場合、末の子の年齢（平成31年1月１日現在の年齢）をご記入

下さい。 (数量)

「９歳」が 11.0％で最も高くなっています。次いで「７歳」が 10.7％、「８歳」が 10.3％で続いてい

ます。

１人

13.3%

２人

46.2%

３人

29.9%

４人以上

7.1%

無回答

3.5%

(数量) N=875

2.5 

3.4 

5.1 

6.5 

6.5 

8.7 

6.3 

10.7 

10.3 

11.0 

8.1 

6.7 

4.9 

9.3 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳

12歳

無回答

(数量) N=728
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問４ この調査票にご回答いただく方は、あて名のお子さんからみた関係でどなたですか。

(SA)

「母親」が 87.2％、「父親」が 9.4％となっています。

問５ あて名のお子さんの世帯についてお答えください。 (MA)

「父母同居」が 83.7％で最も高くなっています。次いで「30分以内の行き来できる範囲に祖父母がい

る」が 36.5％、「祖父母と同居」が 9.4％で続いています。

 

母親

87.2%

父親

9.4%

その他

0.5%
無回答

2.9%

(SA) N=875

83.7 

1.3 

7.1 

9.4 

36.5 

2.6 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母同居

父同居（ひとり親）

母同居（ひとり親）

祖父母と同居

30分以内の行き来できる範囲に祖父母がいる

その他

無回答

(MA) N=875
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問６ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのは誰ですか。あて名の

お子さんからみた関係でお答えください。 (SA)

「父親母親ともに」が 54.3％で最も高くなっています。次いで「主に母親」が 40.0％、「主に父親」、

「主に祖父母」が 0.9％で続いています。

問７ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方は誰（どこ）で

すか。 (MA)

「家庭」が 95.0％で最も高くなっています。次いで「小学校」が 74.9％、「祖父母」が 36.0％で続い

ています。

 

父親母親ともに

54.3%

主に母親

40.0%

主に父親

0.9%

主に祖父母

0.9%

その他

0.7%

無回答

3.2%
(SA) N=875

95.0 

36.0 

19.5 

9.6 

74.9 

17.4 

33.3 

23.2 

2.2 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家庭

祖父母

友人・知人

地域

小学校

留守家庭児童会・児童館

学習塾・習い事等

スポーツクラブ等

その他

無回答

(MA) N=875
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問８ 日ごろ、あて名のお子さんをみてもらえる親族や知人はいますか。 (MA)

「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 56.7％で最も高くなっています。

次いで「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 32.3％、「緊急時もしくは用事の際には子どもをみ

てもらえる友人・知人がいる」が 22.1％で続いています。

32.3 

56.7 

5.0 

22.1 

9.9 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に

みてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえ

る友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

(MA) N=875
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２ お子さんの保護者の就労状況について

問９ あて名のお子さんの保護者の『現在の就労状況』、『１年以内に希望する就労状況』を

教えてください。 (SA)

現在の就労状況では、「１人はフルタイム、１人はパートタイムで働いている」が 43.5％で最も高くな

っています。次いで「２人ともフルタイムで働いている」が 29.6％、「１人はフルタイム又はパートで働

いていて、１人は働いていない」が 19.8％で続いています。

１年以内に希望する就労状況では、「１人はフルタイム、１人はパートタイムで働いている」が 38.6％

で最も高くなっています。次いで「２人ともフルタイムで働いている」が 24.3％、「１人はフルタイム又

はパートで働いていて、１人は働いていない」が 11.0％で続いています。

29.6 

43.5 

19.8 

2.5 

0.3 

4.2 

24.3

38.6

11.0

1.4

0.3

24.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、１人は

働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

無回答

(SA) N=875

現在の就労状況

１年以内に希望する就労状況
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問９－１① １日平均何時間働いているかをご記入ください。 (数量)

母親では、「８時間」が 22.4％で最も高くなっています。次いで「５時間」が 12.9％、「６時間」が 12.6％

で続いています。

父親では、「９時間以上」が 45.1％で最も高くなっています。次いで「８時間」が 38.2％、「７時間」

が 2.5％で続いています。

問９－１② 週何日働いているかをご記入ください。 (数量)

母親では、「５日」が 40.7％で最も高くなっています。次いで「４日」が 13.4％、「３日」、「６日」が

9.2％で続いています。

父親では、「５日」が 54.7％で最も高くなっています。次いで「６日」が 28.3％、「７日」が 2.5％で

続いています。

4.1 

9.5 

12.9 

12.6 

9.9 

22.4 

6.1 

22.5 

0.2

0.0

0.2

0.8

2.5

38.2

45.1

12.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

３時間以下

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間以上

無回答

(数量) N=875

母親

父親

0.8 

1.8 

9.2 

13.4 

40.7 

9.2 

1.0 

23.8 

0.1

0.0

0.5

1.2

54.7

28.3

2.5

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量) N=875

母親

父親
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問９－１③ 市内・市外のどちらで働いているかをご記入ください。 (SA)

母親では、「市内」が 55.8％、「市外」が 20.4％となっています。

父親では、「市外」が 53.2％、「市内」が 34.3％となっています。

問９－２① １年後以降の就労希望についておうかがいします。 (SA)

母親では、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 48.5％、「１年より先、一番下の

子どもが（ ）歳になったころに就労したい」が 42.4％となっています。

父親では、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 2.0％となっています。

55.8

34.3

20.4

53.2

23.8

12.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

父親

(SA) N=835
市内 市外 無回答

48.5

2.0

42.4 9.1

98.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

母親

父親

(SA) N=99 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい

無回答
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問９－２② １年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したいですか。(数量)

母親では、「６歳以上」が 76.2％で最も高くなっています。次いで「３歳」が 7.1％で続いています。

父親の回答件数は０件でした。

問10 公的年金と社会保障給付金以外の収入についておうかがいします。お子さんと生計を

共にしている世帯全員の、おおよその年間収入（税込）はいくらですか。 (SA)

「500～600 万円未満」が 16.7％で最も高くなっています。次いで「400～500 万円未満」が 15.0％、

「600～700 万円未満」が 14.1％で続いています。

0.0 

0.0 

4.8 

7.1 

4.8 

4.8 

76.2 

2.4 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳以上

無回答

(数量) N=875

母親 N=42

父親 N=0

0.5 

0.2 

0.8 

3.4 

6.4 

9.8 

15.0 

16.7 

14.1 

10.3 

7.0 

10.4 

5.5 

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

収入はない（０円）

１～50万円未満

50～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900万円以上

無回答

(SA) N=875
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問10－１ 年収５区分 (SA)

「500～800 万円未満」が 41.0％で最も高くなっています。次いで「300～500 万円未満」が 24.8％、

「800 万円以上」が 17.4％で続いています。

100万円未満

1.5% 100～300万円未満

9.8%

300～500万

円未満

24.8%500～800万円未

満

41.0%

800万円以上

17.4%

無回答

5.5%

(SA) N=875
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３ あて名のお子さんの放課後の過ごし方について

問11、12 あて名のお子さんは、放課後（月曜日～土曜日）の時間をどのような場所で過ご

していますか。また、どのような場所で過ごさせたいですか。 (MA)

過ごしている場では、「自宅」が 85.9％で最も高くなっています。次いで「習い事・スポーツ活動」が

65.7％、「祖父母宅や友人・知人宅」が 23.0％で続いています。

過ごさせたい場では、「自宅」が 80.3％で最も高くなっています。次いで「習い事・スポーツ活動」が

67.2％、「祖父母宅や友人・知人宅」が 22.5％で続いています。

85.9 

23.0 

65.7 

19.5 

4.0 

0.6 

0.9 

0.1 

17.9 

1.6 

80.3

22.5

67.2

16.3

3.3

0.7

4.3

0.3

21.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事・スポーツ活動

留守家庭児童会

放課後等デイサービス

民間の放課後児童クラブ

放課後子ども教室

ファミリー・サポート・センター（提供会員宅等）

その他（児童館、市民センター、公園など）

無回答

(MA) N=875

過ごしている

過ごさせたい
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＜問11、12 × 問２ 学年別クロス＞

過ごしている・過ごさせたいともに、低学年ほど「留守家庭児童会」の割合が高くなっています。

上段:度数

下段:％

129 102 29 68 53 3 1 1 - 11 2
100.0 79.1 22.5 52.7 41.1 2.3 0.8 0.8 - 8.5 1.6
155 124 36 101 48 4 - 2 - 38 5

100.0 80.0 23.2 65.2 31.0 2.6 - 1.3 - 24.5 3.2
159 138 39 104 38 11 2 4 1 24 2
100.0 86.8 24.5 65.4 23.9 6.9 1.3 2.5 0.6 15.1 1.3

132 118 25 87 18 7 1 1 - 28 1
100.0 89.4 18.9 65.9 13.6 5.3 0.8 0.8 - 21.2 0.8
137 129 32 98 7 7 1 - - 26 1

100.0 94.2 23.4 71.5 5.1 5.1 0.7 - - 19.0 0.7
136 119 32 98 3 3 - - - 25 3
100.0 87.5 23.5 72.1 2.2 2.2 - - - 18.4 2.2

129 98 28 80 42 5 2 5 - 21 4

100.0 76.0 21.7 62.0 32.6 3.9 1.6 3.9 - 16.3 3.1
155 117 37 108 45 2 - 5 - 39 7

100.0 75.5 23.9 69.7 29.0 1.3 - 3.2 - 25.2 4.5
159 124 36 105 28 8 1 13 2 31 7
100.0 78.0 22.6 66.0 17.6 5.0 0.6 8.2 1.3 19.5 4.4

132 105 30 90 14 5 2 7 - 34 6
100.0 79.5 22.7 68.2 10.6 3.8 1.5 5.3 - 25.8 4.5
137 123 32 102 5 6 1 3 1 33 3

100.0 89.8 23.4 74.5 3.6 4.4 0.7 2.2 0.7 24.1 2.2
136 116 24 86 3 3 - 3 - 26 6
100.0 85.3 17.6 63.2 2.2 2.2 - 2.2 - 19.1 4.4

６年生

過
ご
さ
せ
た
い

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

合
計

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅

習
い
事
・
ス
ポ
ー
ツ
活
動

留
守
家
庭
児
童
会

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

民
間
の
放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ 放
課
後
子
ど
も
教
室

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー
（
提
供
会
員
宅

等
）

そ
の
他
（
児
童
館
、
市
民
セ

ン
タ
ー
、
公
園
な
ど
）

無
回
答

過
ご
し
て
い
る

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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＜問11、12 × 問９ 現在の就労状況別クロス＞

過ごしている・過ごさせたいともに、“２人ともフルタイムで働いている”、“２人ともパートタイムで

働いている”の「留守家庭児童会」の割合が他の就労状況と比べて高くなっています。

問11、12 １ 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「自宅」で過ごしている場合、また、過

ごさせたい場合、１週間あたりの日数を数字でご記入ください。 (数量)

過ごしている場では、「６日」が 22.9％で最も高くなっています。次いで「５日」が 18.4％、「２日」

が 14.1％で続いています。

過ごさせたい場では、「３日」が 18.2％で最も高くなっています。次いで「６日」が 17.1％、「５日」

が 16.9％で続いています。

上段:度数

下段:％

259 195 51 164 90 10 3 - - 28 4

100.0 75.3 19.7 63.3 34.7 3.9 1.2 - - 10.8 1.5
381 342 86 265 66 14 2 7 - 83 7

100.0 89.8 22.6 69.6 17.3 3.7 0.5 1.8 - 21.8 1.8

173 162 45 113 3 10 - 1 - 36 3

100.0 93.6 26.0 65.3 1.7 5.8 - 0.6 - 20.8 1.7

22 18 4 8 7 - - - - 3 -

100.0 81.8 18.2 36.4 31.8 - - - - 13.6 -

3 3 3 1 - - - - - 1 -
100.0 100.0 100.0 33.3 - - - - - 33.3 -

259 182 47 163 68 8 4 4 - 40 14

100.0 70.3 18.1 62.9 26.3 3.1 1.5 1.5 - 15.4 5.4

381 318 84 266 56 11 1 21 1 98 13

100.0 83.5 22.0 69.8 14.7 2.9 0.3 5.5 0.3 25.7 3.4

173 153 43 123 9 9 - 11 1 38 5
100.0 88.4 24.9 71.1 5.2 5.2 - 6.4 0.6 22.0 2.9

22 16 5 11 6 - - - - 5 1

100.0 72.7 22.7 50.0 27.3 - - - - 22.7 4.5

3 3 3 2 - - - - - 1 -

100.0 100.0 100.0 66.7 - - - - - 33.3 -

過
ご
さ
せ
た
い

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、
１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

合
計

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・知
人
宅

習
い
事
・
ス
ポ
ー
ツ
活
動

留
守
家
庭
児
童
会

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

民
間
の
放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ 放
課
後
子
ど
も
教
室

フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー
（提
供
会
員
宅

等
）

そ
の
他
（
児
童
館
、
市
民
セ

ン
タ
ー
、
公
園
な
ど
）

無
回
答

過
ご
し
て
い
る

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、

１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

10.0 

14.1 

13.4 

12.0 

18.4 

22.9 

6.4 

2.9 

9.4

16.8

18.2

11.9

16.9

17.1

4.1

5.5

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=752

過ごさせたい N=703
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問11、12 ２ 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「祖父母宅や友人・知人宅」で過ごして

いる場合、また、過ごさせたい場合、１週間あたり何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「１日」が 52.7％で最も高くなっています。次いで「２日」が 23.4％、「５日」

が 9.0％で続いています。

過ごさせたい場では、「１日」が 46.2％で最も高くなっています。次いで「２日」が 29.4％、「３日」

が 9.1％で続いています。

問11、12 ３ 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「習い事・スポーツ活動」で過ごしてい

る場合、また、過ごさせたい場合、１週間あたり何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「２日」が 29.7％で最も高くなっています。次いで「１日」が 27.0％、「３日」

が 21.7％で続いています。

過ごさせたい場では、「２日」が 34.0％で最も高くなっています。次いで「３日」が 24.3％、「１日」

が 23.3％で続いています。

52.7 

23.4 

6.5 

3.0 

9.0 

1.0 

0.0 

4.5 

46.2

29.4

9.1

2.0

7.6

1.5

0.0

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=201

過ごさせたい N=197

27.0 

29.7 

21.7 

11.7 

5.7 

2.4 

0.3 

1.4 

23.3

34.0

24.3

8.7

4.9

2.0

0.2

2.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=575

過ごさせたい N=588
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問11、12 ４A 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「留守家庭児童会」で過ごしている場

合、また、過ごさせたい場合、１週間あたり何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「５日」が 38.0％で最も高くなっています。次いで「３日」が 19.9％、「４日」

が 17.0％で続いています。

過ごさせたい場では、「５日」が 32.9％で最も高くなっています。次いで「３日」が 28.0％、「２日」

が 14.7％で続いています。

問11、12 ４B 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「留守家庭児童会」で過ごしている場

合、また、過ごさせたい場合、何時までですか。 (数量)

過ごしている場では、「17 時」が 39.8％で最も高くなっています。次いで「18 時」が 26.9％、「16 時」

が 24.6％で続いています。

過ごさせたい場では、「17 時」が 40.6％で最も高くなっています。次いで「18 時」が 28.0％、「16 時」

が 18.2％で続いています。

7.0 

9.9 

19.9 

17.0 

38.0 

5.3 

0.0 

2.9 

4.2

14.7

28.0

14.0

32.9

4.2

0.0

2.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=171

過ごさせたい N=143

0.6 

0.0 

1.8 

24.6 

39.8 

26.9 

4.1 

2.3 

0.0

0.7

1.4

18.2

40.6

28.0

7.0

4.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

過ごしている N=171

過ごさせたい N=143



112

問11、12 ５A 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「放課後等デイサービス」で過ごして

いる場合、また、過ごさせたい場合、１週間あたり何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「１日」が 31.4％で最も高くなっています。次いで「２日」、「５日」が 20.0％

で続いています。

過ごさせたい場では、「３日」が 24.1％で最も高くなっています。次いで「５日」が 24.1％、「２日」

が 20.7％で続いています。

問11、12 ５B 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「放課後等デイサービス」で過ごして

いる場合、また、過ごさせたい場合、何時までですか。 (数量)

過ごしている場では、「18 時」が 60.0％で最も高く、次いで「17 時」が 20.0％、「19 時」が 11.4％で

続いています。

過ごさせたい場では、「18 時」が 48.3％で最も高く、次いで「17 時」が 27.6％、「19 時」が 6.9％で

続いています。

31.4 

20.0 

14.3 

5.7 

20.0 

5.7 

0.0 

2.9 

17.2

20.7

24.1

6.9

24.1

6.9

0.0

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=35

過ごさせたい N=29

0.0 

20.0 

60.0 

11.4 

8.6 

3.4

27.6

48.3

6.9

13.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

過ごしている N=35

過ごさせたい N=29
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問11、12 ６A 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「民間の放課後児童クラブ」で過ごし

ている場合、また、過ごさせたい場合、１週間あたり何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場は回答件数が５件となっています。「１日」が 40.0％、「４日」、「５日」が 20.0％とな

っています。

過ごさせたい場は回答件数が６件となっています。「２日」、「３日」、「５日」が 33.3％となっています。

問11、12 ６B 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「民間の放課後児童クラブ」で過ごし

ている場合、また、過ごさせたい場合、何時までですか。 (数量)

過ごしている場は回答件数が５件となっています。「16 時」、「18時」が 40.0％となっています。

過ごさせたい場は回答件数が６件となっています。「17時」、「19 時」が 33.3％、「16 時」、「18 時」が

16.7％となっています。

40.0 

0.0 

0.0 

20.0 

20.0 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0

33.3

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=5

過ごさせたい N=6

40.0 

0.0 

40.0 

0.0 

20.0 

16.7

33.3

16.7

33.3

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

過ごしている N=5

過ごさせたい N=6
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問11、12 ７ 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「放課後子ども教室」で過ごしている場

合、また、過ごさせたい場合、１週間あたり何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場は回答件数が８件となっています。「１日」、「２日」が 50.0％となっています。

過ごさせたい場では、「１日」が 50.0％で最も高く、次いで「２日」が 31.6％、「３日」が 13.2％で続

いています。

問11、12 ８ 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「ファミリー・サポート・センター（提

供会員宅等）」で過ごしている場合、また、過ごさせたい場合、１週間あたり何日くら

いですか。 (数量)

過ごしている場は回答件数が１件となっており、「１日」が 100.0％となっています。

過ごさせたい場は回答件数が３件となっており、「１日」が 66.7％となっています。

50.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0

31.6

13.2

0.0

2.6

0.0

0.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=8

過ごさせたい N=38

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=1

過ごさせたい N=3
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問11、12 ９ 放課後（月曜日～土曜日）の時間を「その他（児童館、市民センター、公園

など）」で過ごしている場合、また、過ごさせたい場合、１週間あたり何日くらいです

か。 (数量)

過ごしている場では、「１日」が 33.1％で最も高くなっています。次いで「２日」が 29.3％、「３日」

が 15.9％で続いています。

過ごさせたい場では、「２日」が 27.0％で最も高くなっています。次いで「１日」が 26.5％、「３日」

が 19.6％で続いています。

問13 現在通っている留守家庭児童会に対して、どのような要望がありますか。 (MA)

「特にない」が 36.8％で最も高くなっています。次いで「お盆・年末年始に開いてほしい」が 18.7％、

「施設設備を改善してほしい」が 16.4％で続いています。

33.1 

29.3 

15.9 

8.3 

8.3 

4.5 

0.0 

0.6 

26.5

27.0

19.6

9.5

6.3

3.7

0.5

6.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=157

過ごさせたい N=189

11.1 

18.7 

16.4 

14.0 

11.1 

9.9 

5.8 

19.3 

36.8 

4.1 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

開会時間を延長してほしい

お盆・年末年始に開いてほしい

施設設備を改善してほしい

指導内容を工夫してほしい

指導員の対応をよくしてほしい

駐車場の整備

日曜日に開会してほしい

その他

特にない

無回答

(MA) N=171
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問13 １ 留守家庭児童会に対して、「開会時間を延長してほしい」場合、何時までですか。

(数量)

「19 時」が 78.9％となっています。

問14、15 あて名のお子さんは、学校が休みの日の時間をどのような場所で過ごしています

か。また、どのような場所で過ごさせたいですか。 (MA)

過ごしている場では、「自宅」が 83.5％で最も高くなっています。次いで「習い事・スポーツ活動」が

48.1％、「祖父母宅や友人・知人宅」が 35.5％で続いています。

過ごさせたい場では、「自宅」が 79.4％で最も高くなっています。次いで「習い事・スポーツ活動」が

56.0％、「祖父母宅や友人・知人宅」が 34.9％で続いています。

 

19時

78.9%

無回答

21.1%

(数量) N=19

83.5 

35.5 

48.1 

17.1 

3.2 

0.8 

0.3 

0.1 

16.5 

3.1 

79.4

34.9

56.0

14.3

2.9

1.6

4.6

0.2

23.8

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事・スポーツ活動

留守家庭児童会

放課後等デイサービス

民間の放課後児童クラブ

放課後子ども教室

ファミリー・サポート・センター（提供会員宅等）

その他（児童館、市民センター、公園など）

無回答

(MA) N=875

過ごしている

過ごさせたい
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＜問14、15 × 問９ 現在の就労状況別クロス＞

過ごしている・過ごさせたいともに、“２人ともフルタイムで働いている”の「留守家庭児童会」の割

合が他の就労状況と比べて高くなっています。

問14、15 １ 学校が休みの日の時間を「自宅」で過ごしている場合、また、過ごさせたい

場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「２日」が 20.5％、「７日」が 20.4％で高くなっています。次いで「５日」が 13.1％

で続いています。

過ごさせたい場では、「２日」が 21.0％で最も高くなっています。次いで「７日」が 12.9％、「３日」

が 11.7％で続いています。

上段:度数

下段:％

259 200 87 121 59 8 1 1 - 31 6

100.0 77.2 33.6 46.7 22.8 3.1 0.4 0.4 - 12.0 2.3
381 320 132 186 76 11 5 2 - 61 12

100.0 84.0 34.6 48.8 19.9 2.9 1.3 0.5 - 16.0 3.1

173 161 64 90 5 8 - - - 45 5

100.0 93.1 37.0 52.0 2.9 4.6 - - - 26.0 2.9

22 20 11 7 2 - - - - 2 1

100.0 90.9 50.0 31.8 9.1 - - - - 9.1 4.5

3 3 3 - - - - - - 1 -
100.0 100.0 100.0 - - - - - - 33.3 -

259 189 83 145 54 6 4 7 - 38 11

100.0 73.0 32.0 56.0 20.8 2.3 1.5 2.7 - 14.7 4.2

381 310 132 215 59 10 8 23 1 97 17

100.0 81.4 34.6 56.4 15.5 2.6 2.1 6.0 0.3 25.5 4.5

173 151 62 98 5 8 1 8 - 58 10
100.0 87.3 35.8 56.6 2.9 4.6 0.6 4.6 - 33.5 5.8

22 18 9 9 3 - - - - 3 1

100.0 81.8 40.9 40.9 13.6 - - - - 13.6 4.5

3 1 2 2 - - - - - 2 -

100.0 33.3 66.7 66.7 - - - - - 66.7 -

過
ご
さ
せ
た
い

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、
１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー
（提
供
会
員
宅

等
）

そ
の
他
（
児
童
館
、
市
民
セ

ン
タ
ー
、
公
園
な
ど
）

無
回
答

過
ご
し
て
い
る

２人ともフルタイムで働いている

１人はフルタイム、１人はパートタイムで働

いている

１人はフルタイム又はパートで働いていて、

１人は働いていない

２人ともパートタイムで働いている

２人とも働いていない

合
計

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・知
人
宅

習
い
事
・
ス
ポ
ー
ツ
活
動

留
守
家
庭
児
童
会

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

民
間
の
放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ 放
課
後
子
ど
も
教
室

8.5 

20.5 

8.8 

8.6 

13.1 

10.8 

20.4 

9.3 

11.4

21.0

11.7

8.9

11.4

8.6

12.9

14.1

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=731

過ごさせたい N=695
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問14、15 ２ 学校が休みの日の時間を「祖父母宅や友人・知人宅」で過ごしている場合、

また、過ごさせたい場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「１日」が 36.3％で最も高くなっています。次いで「２日」が 25.4％、「３日」

が 9.0％で続いています。

過ごさせたい場では、「１日」が 15.5％で最も高くなっています。次いで「２日」が 12.4％、「３日」

が 3.0％で続いています。

問14、15 ３ 学校が休みの日の時間を「習い事・スポーツ活動」で過ごしている場合、ま

た、過ごさせたい場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「１日」が 27.6％、「２日」が 27.1％で高くなっています。次いで「３日」が 18.5％

で続いています。

過ごさせたい場では、「２日」が 29.0％で最も高くなっています。次いで「１日」が 27.1％、「３日」

が 20.2％で続いています。

36.3 

25.4 

9.0 

5.1 

8.0 

1.0 

1.9 

13.2 

15.5

12.4

3.0

0.9

1.7

0.1

0.6

65.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=311

過ごさせたい N=695

27.6 

27.1 

18.5 

10.9 

8.1 

3.1 

0.5 

4.3 

27.1

29.0

20.2

8.0

6.5

1.4

0.2

7.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=421

過ごさせたい N=490
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問14、15 ４A 学校が休みの日の時間を「留守家庭児童会」で過ごしている場合、また、

過ごさせたい場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「５日」が 46.0％で最も高くなっています。次いで「３日」が 18.0％、「４日」

が 16.7％で続いています。

過ごさせたい場では、「５日」が 35.2％で最も高くなっています。次いで「３日」が 21.6％、「２日」

が 15.2％で続いています。

問14、15 ４B 学校が休みの日の時間を「留守家庭児童会」で過ごしている場合、また、

過ごさせたい場合、何時までですか。 (数量)

過ごしている場では、「17 時」が 29.3％で最も高くなっています。次いで「18 時」が 22.7％、「16 時」

が 20.0％で続いています。

過ごさせたい場では、「17 時」が 31.2％で最も高くなっています。次いで「16 時」が 20.8％、「18 時」

が 20.0％で続いています。

5.3 

6.7 

18.0 

16.7 

46.0 

2.0 

0.0 

5.3 

5.6

15.2

21.6

13.6

35.2

2.4

0.0

6.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=150

過ごさせたい N=125

1.3 

1.3 

3.3 

6.7 

20.0 

29.3 

22.7 

2.0 

13.3 

0.8

0.8

2.4

2.4

20.8

31.2

20.0

4.0

17.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

過ごしている N=150

過ごさせたい N=125
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問14、15 ５A 学校が休みの日の時間を「放課後等デイサービス」で過ごしている場合、

また、過ごさせたい場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「１日」が 35.7％で最も高くなっています。次いで「５日」が 21.4％、「２日」

が 14.3％で続いています。

過ごさせたい場では、「１日」が 32.0％で最も高くなっています。次いで「５日」が 24.0％、「２日」、

「３日」が 12.0％で続いています。

問14、15 ５B 学校が休みの日の時間を「放課後等デイサービス」で過ごしている場合、

また、過ごさせたい場合、何時までですか。 (数量)

過ごしている場では、「18 時」が 46.4％で最も高くなっています。次いで「17 時」が 21.4％、「19 時」

が 7.1％で続いています。

過ごさせたい場では、「18 時」が 36.0％で最も高くなっています。次いで「17 時」が 20.0％で続いて

います。

35.7 

14.3 

7.1 

7.1 

21.4 

7.1 

0.0 

7.1 

32.0

12.0

12.0

4.0

24.0

4.0

0.0

12.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=28

過ごさせたい N=25

3.6 

0.0 

21.4 

46.4 

7.1 

21.4 

4.0

4.0

20.0

36.0

4.0

32.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)

過ごしている N=28

過ごさせたい N=25



121

問14、15 ６A 学校が休みの日の時間を「民間の放課後児童クラブ」で過ごしている場合、

また、過ごさせたい場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場は回答件数が７件となっています。「５日」が 28.6％、「１日」、「２日」、「３日」、「４

日」が 14.3％となっています。

過ごさせたい場では、「２日」が 42.9％で最も高くなっています。次いで「５日」が 21.4％、「４日」

が 14.3％で続いています。

問14、15 ６B 学校が休みの日の時間を「民間の放課後児童クラブ」で過ごしている場合、

また、過ごさせたい場合、何時までですか。 (数量)

過ごしている場は回答件数が７件となっています。「15 時」、「18 時」が 28.6％、「14 時」が 14.3％と

なっています。

過ごさせたい場では、「17 時」が 35.7％で最も高くなっています。次いで「18 時」が 14.3％で続いて

います。

14.3 

14.3 

14.3 

14.3 

28.6 

0.0 

0.0 

14.3 

7.1

42.9

0.0

14.3

21.4

7.1

0.0

7.1

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=7

過ごさせたい N=14

14.3 

28.6 

0.0 

0.0 

28.6 

0.0 

28.6 

7.1

7.1

7.1

35.7

14.3

7.1

21.4

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

14時

15時

16時

17時

18時

19時

無回答

(数量)
過ごしている N=7

過ごさせたい N=14
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問14、15 ７ 学校が休みの日の時間を「放課後子ども教室」で過ごしている場合、また、

過ごさせたい場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場は回答件数が３件となっています。「１日」、「３日」が 33.3％となっています。

過ごさせたい場では、「１日」が 42.5％で最も高くなっています。次いで「３日」が 20.0％、「２日」

が 17.5％で続いています。

問14、15 ８ 学校が休みの日の時間を「ファミリー・サポート・センター（提供会員宅等）」

で過ごしている場合、また、過ごさせたい場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場は回答件数が１件となっており、「１日」が 100.0％となっています。

過ごさせたい場は回答件数が２件となっており、「１日」が 100.0％となっています。

33.3 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

42.5

17.5

20.0

12.5

0.0

2.5

0.0

5.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=3

過ごさせたい N=40

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=1

過ごさせたい N=2



123

問14、15 ９ 学校が休みの日の時間を「その他（児童館、市民センター、公園など）」で

過ごしている場合、また、過ごさせたい場合、１週間に何日くらいですか。 (数量)

過ごしている場では、「１日」が 33.3％で最も高くなっています。次いで「２日」が 23.6％、「３日」

が 15.3％で続いています。

過ごさせたい場では、「１日」が 30.8％で最も高くなっています。次いで「２日」が 26.0％、「３日」

が 14.4％で続いています。

33.3 

23.6 

15.3 

9.0 

7.6 

2.1 

2.8 

6.3 

30.8

26.0

14.4

6.3

5.8

3.8

1.4

11.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

(数量)

過ごしている N=144

過ごさせたい N=208
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４ お子さんが病気のときなどの対応について

問17 あて名のお子さんが病気やケガで学校等に通学できなかった場合に、この１年間に行

った対処方法はどれですか。 (MA)

「父親、又は母親が休んだ」が 57.9％で最も高くなっています。次いで「就労していない家族や、親

族・知人などに子どもをみてもらえた」が 30.9％、「この一年で、病気やケガはなかった」が 16.2％で

続いています。

問17① 「父親、又は母親が休んだ」のは年に何日ですか。 (数量)

「5日未満」が 60.9％で最も高くなっています。次いで「5～9 日」が 18.9％、「10～14 日」が 7.5％

で続いています。

57.9 

1.3 

13.1 

30.9 

7.0 

16.2 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父親、又は母親が休んだ

病児・病後児の保育を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

就労していない家族や、親族・知人などに子

どもをみてもらえた

その他

この一年で、病気やケガはなかった

無回答

(MA) N=875

60.9 

18.9 

7.5 

0.4 

1.4 

0.0 

0.4 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=507
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問17② 「病児・病後児の保育を利用した」のは年に何日ですか。 (数量)

「5日未満」が 63.6％で最も高くなっています。次いで「5～9 日」が 18.2％、「10～14 日」が 9.1％

で続いています。

問17③ 「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」のは年に何日ですか。 (数量)

「5日未満」が 71.3％で最も高くなっています。次いで「5～9日」、「10～14 日」が 7.8％で続いてい

ます。

63.6 

18.2 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=11

71.3 

7.8 

7.8 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

11.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=115
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問17④ 「就労していない家族や、親族・知人などに子どもをみてもらえた」のは年に何日

ですか。 (数量)

「5日未満」が 64.8％で最も高くなっています。次いで「5～9 日」が 16.7％、「10～14 日」が 6.3％

で続いています。

問17－１ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設を利用したい」と思いました

か。 (SA)

「利用したいとは思わない」が 84.3％、「できれば病児・病後児のための保育施設を利用したい」が

11.8％となっています。

64.8 

16.7 

6.3 

0.7 

0.4 

0.0 

0.7 

10.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=270

できれば病児・病後

児保育施設を利用し

たい

11.8%

利用したいとは

思わない

84.3%

無回答

3.9%

(SA) N=507



127

問17－１ １ 「できれば病児・病後児保育施設を利用したい」場合、年に何日ですか。(数

量)

「5日未満」が 48.3％で最も高くなっています。次いで「5～9日」が 28.3％、「10～14 日」が 10.0％

で続いています。

問18 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名

のお子さんを「泊まりがけ」で家族以外にみてもらわなければならないことはありまし

たか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。 (MA)

「泊まりがけでみてもらうことはなかった」が 74.1％で最も高くなっています。次いで「無理なくみ

てもらえる親族・知人がいる」が 13.5％、「無理をして親族・知人にみてもらった」が 4.3％で続いてい

ます。

48.3 

28.3 

10.0 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

11.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

5日未満

5～9日

10～14日

15～19日

20～24日

25～29日

30日以上

無回答

(数量) N=60

4.3 

0.0 

2.4 

0.6 

0.0 

13.5 

74.1 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80%

無理をして親族・知人にみてもらった

ショートステイ事業を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

２以外の事業を利用した（認可外施設、ベビー

シッター等）

無理なくみてもらえる親族・知人がいる

泊まりがけでみてもらうことはなかった

無回答

(MA) N=875
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問18 問24の「１」～「４」での合計宿泊日数は何泊程度ですか。 (数量)

「5泊未満」が 51.7％で最も高くなっています。次いで「5～9 泊」が 10.3％、「10～14 泊」が 6.9％

で続いています。

５ お子さんとの暮らしについて

問19 子育てをしていて良かったことや喜びを感じたことはどのようなことですか。 (MA)

「子どもの成長をみるのが喜びである」が 91.0％で最も高くなっています。次いで「家庭の中が明る

くなる」が 74.3％、「子どもとの交流が楽しい」が 72.1％で続いています。

51.7 

10.3 

6.9 

0.0 

3.4 

0.0 

3.4 

24.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

5泊未満

5～9泊

10～14泊

15～19泊

20～24泊

25～29泊

30泊以上

無回答

(数量) N=58

72.1 

91.0 

63.2 

55.0 

74.3 

52.1 

40.1 

1.1 

0.8 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもとの交流が楽しい

子どもの成長をみるのが喜びである

子どもの成長を通して人間関係が広がる

人間的に成長できる

家庭の中が明るくなる

夫婦や家族のきずなが強くなる

孤独感を感じることがない

その他

特にない

無回答

(MA) N=875
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問20 子育てに関して、悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。

(MA)

「子どものしつけに関する事」が 41.4％で最も高くなっています。次いで「子育てで出費がかさむこ

と」が 35.3％、「子どもの教育に関すること」が 29.9％で続いています。

24.6 

20.1 

17.7 

41.4 

7.1 

10.6 

24.0 

2.2 

17.1 

29.9 

24.1 

4.3 

5.6 

3.2 

6.4 

26.9 

3.9 

2.5 

35.3 

5.9 

2.5 

10.2 

2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもの発育や発達に関すること

食事や栄養に関すること

子どもの病気やけがに関する事

子どものしつけに関する事

子育ての方法がよくわからないこと

子どもとの接し方に自信が持てないこと

子どもとの時間を十分とれないこと

話し相手や相談相手がいないこと

仕事や自分のやりたいことが十分できないこと

子どもの教育に関すること

友達づきあい（いじめなどを含む）に関すること

登園拒否、不登校などの問題について

家族と子育てに関しての意見が合わないこと

自分の子育てについて、親族・近隣の人・職場など周

りのみる目が気になること

家族以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと

子どもをしかりすぎているような気がすること

子育てのストレスがたまって、子どもに手をあげたり、

世話をしなかったりしてしまうこと

地域の子育て支援サービスの内容や利用・申込方法

がよくわからないこと

子育てで出費がかさむこと

部屋が狭いなど、住居が子育てに適した環境ではな

いこと

その他

特にない

無回答

(MA) N=875
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＜問20 × 問10－１ 年収５区分別クロス＞

“100～300 万円未満”では「子育てで出費がかさむこと」の割合が他の年収と比べて高くなっていま

す。

上段:度数

下段:％

13 2 2 3 7 1 3 5 - 1 5 4 -

100.0 15.4 15.4 23.1 53.8 7.7 23.1 38.5 - 7.7 38.5 30.8 -

86 25 22 24 34 9 9 27 5 16 24 16 7

100.0 29.1 25.6 27.9 39.5 10.5 10.5 31.4 5.8 18.6 27.9 18.6 8.1

217 62 39 44 94 16 25 40 6 60 60 53 11

100.0 28.6 18.0 20.3 43.3 7.4 11.5 18.4 2.8 27.6 27.6 24.4 5.1

359 85 62 52 140 22 44 84 3 47 108 95 12

100.0 23.7 17.3 14.5 39.0 6.1 12.3 23.4 0.8 13.1 30.1 26.5 3.3

152 30 34 24 63 5 5 45 4 20 55 29 4

100.0 19.7 22.4 15.8 41.4 3.3 3.3 29.6 2.6 13.2 36.2 19.1 2.6

上段:度数

下段:％

13 1 - 1 5 - - 2 1 - 1 -

100.0 7.7 - 7.7 38.5 - - 15.4 7.7 - 7.7 -

86 8 4 6 21 4 4 40 12 3 5 3

100.0 9.3 4.7 7.0 24.4 4.7 4.7 46.5 14.0 3.5 5.8 3.5

217 11 7 12 62 11 9 87 17 4 21 4

100.0 5.1 3.2 5.5 28.6 5.1 4.1 40.1 7.8 1.8 9.7 1.8

359 20 14 24 97 12 7 121 16 6 40 8

100.0 5.6 3.9 6.7 27.0 3.3 1.9 33.7 4.5 1.7 11.1 2.2

152 6 1 11 37 3 - 40 5 6 21 2

100.0 3.9 0.7 7.2 24.3 2.0 - 26.3 3.3 3.9 13.8 1.3

子
ど
も
の
教
育
に
関
す
る
こ

と 友
達
づ
き
あ
い
（い
じ
め
な

ど
を
含
む
）に
関
す
る
こ
と

登
園
拒
否
、
不
登
校
な
ど
の

問
題
に
つ
い
て

500～800万円未満

800万円以上

100万円未満

100～300万円未満

300～500万円未満

合
計

100万円未満

100～300万円未満

300～500万円未満

500～800万円未満

800万円以上

合
計

子
ど
も
の
発
育
や
発
達
に
関

す
る
こ
と

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
病
気
や
け
が
に
関

す
る
事

子
ど
も
の
し
つ
け
に
関
す
る

事 子
育
て
の
方
法
が
よ
く
わ
か

ら
な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
接
し
方
に
自
信

が
持
て
な
い
こ
と

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む
こ

と 部
屋
が
狭
い
な
ど
、
住
居
が

子
育
て
に
適
し
た
環
境
で
は

な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

家
族
と
子
育
て
に
関
し
て
の

意
見
が
合
わ
な
い
こ
と

自
分
の
子
育
て
に
つ
い
て
、

親
族
・近
隣
の
人
・職
場
な
ど

周
り
の
み
る
目
が
気
に
な
る

こ
と

家
族
以
外
に
子
育
て
を
手

伝
っ
て
く
れ
る
人
が
い
な
い

こ
と

子
ど
も
を
し
か
り
す
ぎ
て
い

る
よ
う
な
気
が
す
る
こ
と

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
が
た

ま
っ
て
、
子
ど
も
に
手
を
あ

げ
た
り
、
世
話
を
し
な
か
っ

た
り
し
て
し
ま
う
こ
と

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー
ビ

ス
の
内
容
や
利
用
・
申
込
方

法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
時
間
を
十
分
と

れ
な
い
こ
と

話
し
相
手
や
相
談
相
手
が
い

な
い
こ
と

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ

と
が
十
分
で
き
な
い
こ
と
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問21 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）です

か。 (MA)

「配偶者」が 76.2％で最も高くなっています。次いで「親族（親・兄弟姉妹など）」が 71.0％、「地域

の友人・知人」が 51.4％で続いています。

76.2 

71.0 

9.9 

51.4 

32.8 

7.3 

16.3 

2.2 

0.2 

0.8 

0.8 

3.2 

2.2 

4.8 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

親族（親・兄弟姉妹など）

近所の人

地域の友人・知人

職場の友人・知人

かかりつけ医

小学校（教育委員会含む）

留守家庭児童会・児童館

民生委員児童委員

市の子育て関連窓口（ネウボラはつかいち、各支所）

子育てサロン、子育てサークル

インターネット

児童発達支援センター

その他

無回答

(MA) N=875
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問22 教育や子育てに関する情報はどのように入手していますか。 (MA)

「学校」が 58.9％で最も高くなっています。次いで「友だち」が 55.8％、「インターネット」が 50.7％

で続いています。

問23 市の子育て支援サービスの情報は入手しやすいと感じますか。 (SA)

「わからない」が 54.0％、「感じない」が 32.2％、「感じる」が 11.4％となっています。

32.7 

50.7 

10.9 

58.9 

27.7 

55.8 

6.9 

3.4 

2.1 

2.9 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

市の広報紙・ホームページ（はついく含む）

インターネット

スマホアプリ

学校

親や兄弟姉妹

友だち

一般の情報誌

育児書

育児雑誌

その他

無回答

(MA) N=875

感じる

11.4%

感じない

32.2%わからない

54.0%

無回答

2.4%

(SA) N=875
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＜問23 × 問33 子育てしやすいまちだと思うか別クロス＞

“そう思う”では「感じる」の割合が他の思う状況と比べて高くなっています。

６ 子育てと地域の関わりについて

問24 子育てをする人にとって、地域の支えは重要だと思いますか。 (SA)

「とても重要だと思う」が 52.9％で最も高くなっています。次いで「やや重要だと思う」が 32.9％、

「どちらともいえない」が 8.8％で続いています。

上段:度数
下段:％

166 47 34 83 2

100.0 28.3 20.5 50.0 1.2

382 41 114 215 12

100.0 10.7 29.8 56.3 3.1

196 3 81 106 6
100.0 1.5 41.3 54.1 3.1

75 4 32 39 -

100.0 5.3 42.7 52.0 -

22 1 12 8 1

100.0 4.5 54.5 36.4 4.5

そう思う

まあそう思う

どちらでもない

あまりそう思わない

そう思わない

合
計

感
じ
る

感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

 

とても重要だと

思う

52.9%

やや重要だ

と思う

32.9%

どちらともいえない

8.8%

あまり重要ではない

と思う

0.8%

全く重要ではないと

思う

0.3%

わからない

0.0%
無回答

4.3%

(SA) N=875
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問25 地域で子育てを支えるために、どんなことが重要だと思いますか。 (MA)

「子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りをする人がいること」が 77.8％で最も高くなってい

ます。次いで「子どもと一緒に遊ぶ人や場があること」が 48.6％、「子どもにスポーツや勉強を教える人

や場があること」が 47.1％で続いています。

42.3 

77.8 

48.6 

29.4 

30.7 

41.4 

32.7 

47.1 

32.6 

39.5 

16.1 

31.4 

10.6 

1.6 

2.3 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てに関する悩みについて気軽に相談できる人や場が

あること

子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りをする人

がいること

子どもと一緒に遊ぶ人や場があること

子育てに関する情報を提供する人や場があること

子育てをする親同士で話しができる仲間づくりの場がある

こと

子どもと大人が一緒に参加できる地域の行事やお祭りな

どがあること

不意の外出や親の帰りが遅くなった時などに子どもを預

かる人や場があること

子どもにスポーツや勉強を教える人や場があること

地域の伝統文化を子どもに伝える人や場があること

小中学校の校外学習や行事をサポートする人がいること

子育て家庭の家事を支援する人や場があること

子どもに自分の職業体験や人生経験を伝える人や場が

あること

子どもに食事を提供できる場があること

その他

特にない

無回答

(MA) N=875
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７ お子さんの遊び場について

問26 あて名のお子さんの遊び場は主に次のどれですか。 (MA)

「自宅や友達等の家」が 76.2％、「公園」が 72.6％で高くなっています。次いで「自宅の庭やマンシ

ョン等の敷地内」が 22.3％で続いています。

＜問26 × 問２ 学年別クロス＞

低学年ほど「児童館」の割合が高くなっています。

72.6 

13.6 

9.8 

76.2 

9.8 

22.3 

6.6 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

児童館

公園以外の広場、空き地等

自宅や友達等の家

自然の遊び場（山、川等）

自宅の庭やマンション等の敷地内

その他

無回答

(MA) N=875

上段:度数

下段:％
129 95 31 16 98 15 31 8 4

100.0 73.6 24.0 12.4 76.0 11.6 24.0 6.2 3.1

155 119 30 17 116 19 50 7 4

100.0 76.8 19.4 11.0 74.8 12.3 32.3 4.5 2.6

159 119 31 11 115 16 38 8 4

100.0 74.8 19.5 6.9 72.3 10.1 23.9 5.0 2.5
132 90 11 19 104 14 28 7 1

100.0 68.2 8.3 14.4 78.8 10.6 21.2 5.3 0.8

137 107 6 6 108 9 25 13 3

100.0 78.1 4.4 4.4 78.8 6.6 18.2 9.5 2.2

136 85 7 14 106 11 19 12 3

100.0 62.5 5.1 10.3 77.9 8.1 14.0 8.8 2.2
６年生

自
宅
の
庭
や
マ
ン
シ
ョ
ン

等
の
敷
地
内

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

合
計

公
園

児
童
館

公
園
以
外
の
広
場
、
空
き
地

等 自
宅
や
友
達
等
の
家

自
然
の
遊
び
場
（
山
、
川
等
）

そ
の
他

無
回
答



136

問27 あなた自身があて名のお子さんといっしょに遊ぶことはありますか。 (SA)

「時々遊ぶ」が 62.0％、「ほとんど遊ばない」が 20.1％、「よく遊ぶ」が 15.2％となっています。

＜問27 × 問２ 学年別クロス＞

“５年生”、“６年生”では「ほとんど遊ばない」が約３割と他の学年と比べて高くなっています。

よく遊ぶ

15.2%

時々遊ぶ

62.0%

ほとんど遊

ばない

20.1%

無回答

2.7%

(SA) N=875

上段:度数

下段:％

129 36 78 11 4

100.0 27.9 60.5 8.5 3.1

155 24 108 18 5

100.0 15.5 69.7 11.6 3.2

159 29 102 23 5

100.0 18.2 64.2 14.5 3.1

132 13 84 30 5

100.0 9.8 63.6 22.7 3.8

137 16 77 43 1

100.0 11.7 56.2 31.4 0.7

136 11 79 42 4

100.0 8.1 58.1 30.9 2.9

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

合
計

よ
く
遊
ぶ

時
々
遊
ぶ

ほ
と
ん
ど
遊
ば
な
い

無
回
答
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問28 どんな場所や施設があれば、あなた自身とあて名のお子さんといっしょに利用したい

ですか。 (MA)

「悪天候でも遊べる屋内の遊び場」が 62.4％で最も高くなっています。次いで「自然と触れ合える遊

び場」が 56.3％、「遊具が充実した遊び場」が 54.5％で続いています。

８ お子さんの生活環境等について

問29 お子さんは、学校の授業内容を理解できていると思いますか。 (SA)

「だいたいわかっている」が 61.1％で最も高くなっています。「いつもわかっている」が 12.8％、「わ

かるときの方が多い」が 12.7％で続いています。

54.5 

62.4 

9.1 

47.9 

56.3 

5.5 

5.3 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

遊具が充実した遊び場

悪天候でも遊べる屋内の遊び場

地域の人たちと交流しながら飲食できる施設

図書館や体育館などを兼ね備えた多目的施設

自然と触れ合える遊び場

子育て相談や食育相談などができる施設

その他

無回答

(MA) N=875

いつもわかっている

12.8%

だいたいわかっ

ている

61.1%

わかるときの方が多

い

12.7%

わからないときの方

が多い

7.2%

よくわかっていない

2.4% 無回答

3.8%

(SA) N=875
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問30 将来、お子さんをどの段階まで教育を受けさせたいですか。 (SA)

「大学またはそれ以上」が 55.4％で最も高くなっています。次いで「まだわからない」が 16.5％、「短

大・高専・専門学校（専攻科）まで」が 15.7％で続いています。

＜問30 × 問10－１ 年収５区分別クロス＞

“100～300 万円未満”では「高校（高等部）まで」の割合が他の年収と比べて高くなっています。

 中学（中学部）まで

0.0% 高校（高等部）まで

8.3%

短大・高専・専門学

校（専攻科）まで

15.7%

大学またはそれ以上

55.4%

まだわからない

16.5%

無回答

4.1%

(SA) N=875

上段:度数

下段:％

13 - 1 3 6 3 -

100.0 - 7.7 23.1 46.2 23.1 -

86 - 16 16 25 25 4

100.0 - 18.6 18.6 29.1 29.1 4.7

217 - 21 42 98 44 12

100.0 - 9.7 19.4 45.2 20.3 5.5

359 - 20 57 220 53 9

100.0 - 5.6 15.9 61.3 14.8 2.5

152 - 9 14 107 17 5

100.0 - 5.9 9.2 70.4 11.2 3.3

100万円未満

100～300万円未満

300～500万円未満

500～800万円未満

800万円以上

合
計

中
学
（
中
学
部
）ま
で

高
校
（
高
等
部
）ま
で

短
大
・
高
専
・
専
門
学
校
（
専

攻
科
）
ま
で

大
学
ま
た
は
そ
れ
以
上

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答
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問30-1 その理由は、何ですか。 (SA)

「保護者としての希望」が 48.3％で最も高くなっています。次いで「一般的な進路だと思うから」が

19.7％、「お子さんがそう希望しているから」が 11.4％で続いています。

問31 お子さんは、学校に行く日に朝食を食べていますか。 (SA)

「毎日食べる」が 89.4％で最も高くなっています。次いで「食べるほうが多い（週４・５日）」が 4.3％、

「食べないときの方が多い（週２・３日）」が 2.4％で続いています。

48.3 

19.7 

11.4 

1.9 

5.0 

3.7 

3.6 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保護者としての希望

一般的な進路だと思うから

お子さんがそう希望しているから

家庭に経済的な余裕がないから

お子さんの学力から考えて

その他

特に理由はない

無回答

(SA) N=695

 

毎日食べる

89.4%

食べる方が多い（週

４・５日）

4.3%

食べないときの方が

多い（週２・３日）

2.4%

ほとんど食べない

0.6% 無回答

3.3%

(SA) N=875
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問32 お子さんは、学校に行く日に誰と朝食をとりますか。 (MA)

「きょうだい」が 65.0％で最も高くなっています。次いで「子ども以外の家族」が 46.2％、「本人の

み」が 14.9％で続いています。

９ 子ども・子育てに関する廿日市市の取組について

問33 廿日市市は子育てがしやすいまちだと思いますか。 (SA)

「まあそう思う」が 43.7％で最も高くなっています。次いで「どちらでもない」が 22.4％、「そう思

う」が 19.0％で続いています。

65.0 

46.2 

14.9 

4.8 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

きょうだい

子ども以外の家族

本人のみ

その他

無回答

(MA) N=875

そう思う

19.0%

まあそう思う

43.7%

どちらでも

ない

22.4%

あまりそう思わない

8.6%

そう思

わない

2.5%
無回答

3.9%

(SA) N=875
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＜問33 × 問１－２ 提供区域別クロス＞

「そう思う」、「まあそう思う」を合わせた思う割合をみると、“廿日市東区域”が 72.8％、“廿日市西

区域”が 63.4％、“大野・宮島区域”が 57.3％、“佐伯区域”が 38.1％となっています。

“吉和区域”は回答件数が５件となっており、思う割合は 40.0％となっています。

問34 仕事と子育ての両立支援を図るため、どのような制度や支援策を企業などに取り組ん

でほしいと思いますか。 (MA)

「子どもが病気やけがの時などに安心して看護のための休暇がとれる制度」が 67.4％で最も高くなっ

ています。次いで「子育てと仕事の両立に向け、職場内の理解を深めていくこと」が 54.4％、「女性の就

労継続に対する企業の理解や支援」が 44.5％で続いています。

上段:度数

下段:％

335 73 171 58 18 7 8

100.0 21.8 51.0 17.3 5.4 2.1 2.4

213 43 92 42 21 7 8

100.0 20.2 43.2 19.7 9.9 3.3 3.8

84 5 27 26 18 5 3

100.0 6.0 32.1 31.0 21.4 6.0 3.6

5 - 2 2 1 - -

100.0 - 40.0 40.0 20.0 - -

211 42 79 63 14 3 10

100.0 19.9 37.4 29.9 6.6 1.4 4.7

廿日市東区域

廿日市西区域

佐伯区域

吉和区域

大野・宮島区域

合
計

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

35.2 

33.3 

67.4 

22.9 

29.1 

54.4 

44.5 

4.0 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80%

妊娠中や育児期間中の勤務軽減（始業・就業時間

を選択できる制度や短時間勤務制度など）

育児休業制度や再雇用制度の普及促進と、それを

円滑に利用できる環境づくり

子どもが病気やけがの時などに安心して看護のた

めの休暇がとれる制度

勤務先に保育施設を設置する

男性も育児休業制度が利用できるなど、子育てに

男性も参加できる環境づくり

子育てと仕事の両立に向け、職場内の理解を深め

ていくこと

女性の就労継続に対する企業の理解や支援

その他

無回答

(MA) N=875
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問35 皆さんが、今後希望される子育て支援について教えてください。 (MA)

「子育てにかかる費用を援助してほしい」が 59.4％で最も高くなっています。次いで「安全な遊び場

を増やしてほしい」が 58.9％、「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」が 47.2％

で続いています。

27.0 

28.6 

15.0 

58.9 

14.2 

7.5 

59.4 

8.8 

47.2 

6.7 

40.1 

10.9 

5.7 

2.5 

4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

親子が安心して集まれる身近な場を増やしてほしい

親子で楽しめるイベントを開催してほしい

子連れでも出かけやすく楽しめる場所（子育てサー

クル等）を増やしてほしい

安全な遊び場を増やしてほしい

子育てに困ったときに相談したり情報が得られる場

をつくってほしい

留守家庭児童会等の数や定員を増やしてほしい

子育てにかかる費用を援助してほしい

誰でも気軽に利用できるＮＰＯなどによる子育て

サービスがほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備し

てほしい

子育てに配慮した公営住宅を整備してほしい

子育てに配慮した道路や施設を整備してほしい

子育てについて学べる機会をつくってほしい

親同士の交流の場を増やしてほしい

その他

無回答

(MA) N=875
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＜問35 × 問２ 学年別クロス＞

低学年ほど「安全な遊び場を増やしてほしい」の割合が高くなっています。

上段:度数

下段:％

129 48 54 37 86 27 16 76 20

100.0 37.2 41.9 28.7 66.7 20.9 12.4 58.9 15.5

155 47 57 26 98 15 12 102 16

100.0 30.3 36.8 16.8 63.2 9.7 7.7 65.8 10.3

159 45 33 18 100 19 9 94 12

100.0 28.3 20.8 11.3 62.9 11.9 5.7 59.1 7.5

132 34 40 26 75 19 12 77 7

100.0 25.8 30.3 19.7 56.8 14.4 9.1 58.3 5.3

137 29 29 12 80 16 5 78 10

100.0 21.2 21.2 8.8 58.4 11.7 3.6 56.9 7.3

136 25 30 10 57 25 8 74 11

100.0 18.4 22.1 7.4 41.9 18.4 5.9 54.4 8.1

上段:度数

下段:％

129 64 13 56 14 13 3 2

100.0 49.6 10.1 43.4 10.9 10.1 2.3 1.6

155 78 10 67 19 7 3 4

100.0 50.3 6.5 43.2 12.3 4.5 1.9 2.6

159 71 8 61 18 10 5 5

100.0 44.7 5.0 38.4 11.3 6.3 3.1 3.1

132 60 8 54 16 8 2 6

100.0 45.5 6.1 40.9 12.1 6.1 1.5 4.5

137 62 11 50 19 6 4 4

100.0 45.3 8.0 36.5 13.9 4.4 2.9 2.9

136 65 6 53 8 6 5 11

100.0 47.8 4.4 39.0 5.9 4.4 3.7 8.1

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

６年生

親
同
士
の
交
流
の
場
を
増
や

し
て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

子
育
て
に
か
か
る
費
用
を
援

助
し
て
ほ
し
い

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
に
よ
る
子
育
て

サ
ー
ビ
ス
が
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機

関
に
か
か
れ
る
体
制
を
整
備

し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
公
営
住

宅
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
道
路
や

施
設
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機

会
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

合
計

合
計

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る

身
近
な
場
を
増
や
し
て
ほ
し

い 親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト

を
開
催
し
て
ほ
し
い

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く

楽
し
め
る
場
所
（
子
育
て

サ
ー
ク
ル
等
）
を
増
や
し
て

ほ
し
い

安
全
な
遊
び
場
を
増
や
し
て

ほ
し
い

子
育
て
に
困
っ
た
と
き
に
相

談
し
た
り
情
報
が
得
ら
れ
る

場
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

留
守
家
庭
児
童
会
等
の
数
や

定
員
を
増
や
し
て
ほ
し
い
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＜問35 × 問10－１ 年収５区分別クロス＞

“100 万円未満”、“100～300 万円未満”では「子育てに配慮した公営住宅を整備してほしい」の割合

が他の年収と比べて高くなっています。

上段:度数

下段:％

13 4 5 4 8 1 1 8 1

100.0 30.8 38.5 30.8 61.5 7.7 7.7 61.5 7.7

86 28 18 13 42 14 6 60 6

100.0 32.6 20.9 15.1 48.8 16.3 7.0 69.8 7.0

217 59 67 37 130 33 15 148 20

100.0 27.2 30.9 17.1 59.9 15.2 6.9 68.2 9.2

359 94 104 50 211 47 24 208 34

100.0 26.2 29.0 13.9 58.8 13.1 6.7 57.9 9.5

152 41 43 19 94 19 14 72 13

100.0 27.0 28.3 12.5 61.8 12.5 9.2 47.4 8.6

上段:度数

下段:％

13 4 3 5 2 1 - -

100.0 30.8 23.1 38.5 15.4 7.7 - -

86 42 22 35 10 5 1 6

100.0 48.8 25.6 40.7 11.6 5.8 1.2 7.0

217 109 10 89 26 12 3 9

100.0 50.2 4.6 41.0 12.0 5.5 1.4 4.1

359 161 17 148 38 18 9 9

100.0 44.8 4.7 41.2 10.6 5.0 2.5 2.5

152 75 3 54 17 11 7 7

100.0 49.3 2.0 35.5 11.2 7.2 4.6 4.6

100万円未満

100～300万円未満

300～500万円未満

500～800万円未満

800万円以上

合
計

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る

身
近
な
場
を
増
や
し
て
ほ
し

い 親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト

を
開
催
し
て
ほ
し
い

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く

楽
し
め
る
場
所
（
子
育
て

サ
ー
ク
ル
等
）
を
増
や
し
て

ほ
し
い

安
全
な
遊
び
場
を
増
や
し
て

ほ
し
い

子
育
て
に
困
っ
た
と
き
に
相

談
し
た
り
情
報
が
得
ら
れ
る

場
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

留
守
家
庭
児
童
会
等
の
数
や

定
員
を
増
や
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
か
か
る
費
用
を
援

助
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

100万円未満

100～300万円未満

300～500万円未満

500～800万円未満

800万円以上

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
に
よ
る
子
育
て

サ
ー
ビ
ス
が
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機

関
に
か
か
れ
る
体
制
を
整
備

し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
公
営
住

宅
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
道
路
や

施
設
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機

会
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

親
同
士
の
交
流
の
場
を
増
や

し
て
ほ
し
い

合
計
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＜問35 × 問33 子育てしやすいまちだと思うか別クロス＞

そう思わない人ほど「子育てにかかる費用を援助してほしい」、「安心して子どもが医療機関にかかれ

る体制を整備してほしい」の割合が高くなっています。

上段:度数

下段:％

166 48 52 32 94 29 9 94 19

100.0 28.9 31.3 19.3 56.6 17.5 5.4 56.6 11.4

382 105 109 58 232 56 31 234 31

100.0 27.5 28.5 15.2 60.7 14.7 8.1 61.3 8.1

196 49 55 25 118 21 9 114 12
100.0 25.0 28.1 12.8 60.2 10.7 4.6 58.2 6.1

75 19 19 10 47 11 13 46 12

100.0 25.3 25.3 13.3 62.7 14.7 17.3 61.3 16.0

22 6 6 1 9 3 2 16 3

100.0 27.3 27.3 4.5 40.9 13.6 9.1 72.7 13.6

上段:度数

下段:％

166 66 9 59 19 17 3 5

100.0 39.8 5.4 35.5 11.4 10.2 1.8 3.0
382 174 19 157 39 20 11 11

100.0 45.5 5.0 41.1 10.2 5.2 2.9 2.9

196 100 20 77 19 6 1 7

100.0 51.0 10.2 39.3 9.7 3.1 0.5 3.6

75 44 7 36 12 4 4 4

100.0 58.7 9.3 48.0 16.0 5.3 5.3 5.3

22 13 2 10 3 1 3 2

100.0 59.1 9.1 45.5 13.6 4.5 13.6 9.1

そう思う

まあそう思う

どちらでもない

あまりそう思わない

そう思わない

合
計

親
子
が
安
心
し
て
集
ま
れ
る

身
近
な
場
を
増
や
し
て
ほ
し

い 親
子
で
楽
し
め
る
イ
ベ
ン
ト

を
開
催
し
て
ほ
し
い

子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
く

楽
し
め
る
場
所
（
子
育
て

サ
ー
ク
ル
等
）
を
増
や
し
て

ほ
し
い

安
全
な
遊
び
場
を
増
や
し
て

ほ
し
い

子
育
て
に
困
っ
た
と
き
に
相

談
し
た
り
情
報
が
得
ら
れ
る

場
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

留
守
家
庭
児
童
会
等
の
数
や

定
員
を
増
や
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
か
か
る
費
用
を
援

助
し
て
ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

そう思う

まあそう思う

どちらでもない

あまりそう思わない

そう思わない

誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
に
よ
る
子
育
て

サ
ー
ビ
ス
が
ほ
し
い

安
心
し
て
子
ど
も
が
医
療
機

関
に
か
か
れ
る
体
制
を
整
備

し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
公
営
住

宅
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
配
慮
し
た
道
路
や

施
設
を
整
備
し
て
ほ
し
い

子
育
て
に
つ
い
て
学
べ
る
機

会
を
つ
く
っ
て
ほ
し
い

親
同
士
の
交
流
の
場
を
増
や

し
て
ほ
し
い

合
計


